
DE MEDIA{
Ziarul care st\ de vorb\ cu oamenii

25 februarie – 3 martie 2011
Anul X nr. 553  • 12 pagini  •  0,90 lei (3 lei/lună pentru abonaţi) www.monitoruldemedias.ro0723-186.346

0723-194.985

LOCAL

Mediaş, capitala filmului
Mediaşul va găzdui, în premieră, la sfârşitul lunii 
august, un Festival Internaţional de Film. Anunţul 
a fost făcut la începutul acestei săptămâni cu ocazia 
vizitei la Mediaş a Ministrului Culturii şi Patrimo-
niu lui Naţional, Kelemen Hunor.  Pagina 3

LOCAL

Absorbţie modestă
Doar ceva mai puţin de jumătate dintre proiectele 
depuse pentru fonduri nerambursabile pentru me-
diul rural au fost acceptate în ultimii ani.  Pagina 5

SPORT

Debut contra Timişoarei
Gaz Metan Mediaş reintră, de la acest fi nal de săp-
tămână, în focurile meciurilor ofi ciale. În primul meci 
ofi cial din 2011, elevii lui Pustai vor evolua, mâine, 
la Timişoara, contra celor de la Poli. Pagina 12

Mărţişoarele 
invadează Mediaşul

Temniţa lui Dracula 
de la Mediaş
Legendele 
Mediaşului spun 
că domnitorul 
Vlad Ţepeş a fost 
închis pentru 
câteva ore în 
groaznica temniţă 
a oraşului aflată 
sub Turnul Croitorilor. Promovată 
corespunzător, legenda temniţei 
lui Dracula de la Mediaş ar putea 
deveni un magnet pentru turişti.   
 Pagina 6

Centru preluare anunţuri mica publicitate
Anunţurile de mica publicitate pot fi preluate la 

Şcoala de Şoferi SC Levy Car SRL
Mediaş, str. Lucian Blaga nr. 2 (lângă blocul curb)

Tel. Fax: 0269-831.577

În apropiere de 1 Martie, mărţişoarele şi-au făcut apariţia în Mediaş. Zeci de 
comercianţi şi-au instalat tarabele pe care vând mărţişoare şi alte obiecte 
specifice, iar preţurile nu sunt deloc mari. Oferta e una extrem de bogată, 
iar preţurile sunt de criză, între 50 bani şi 1 leu. Pagina 2

           OFERTA PRIMĂVERII
           Ai ceva de vânzare, 

           cumperi sau închiriezi?

           2 lei
           Atât costã orice anunþ publicat în sãptãmânalul Monitorul de Mediaș 

           Ofertã valabilã doar pentru persoanele fizice,            în limita            a 30 de cuvinte,            
în perioada 1 martie – 31 mai 2011.            Pentru persoanele juridice, 

           tariful rãmâne 0,           30 lei/cuvânt            (la 3 anunþuri publicate,            unul este gratuit), 
           iar pentru acorduri            (autorizaþii) de mediu ºi urbanism tariful este 40 lei/anunþ.

Anunţurile de mica publicitate pot fi preluate la 
Şcoala de Şoferi SC Levy Car SRL Mediaş, str. Lucian Blaga nr. 2 

(lângă blocul curb) Tel. Fax: 0269-831.577

Mediaşul se visează în frac 
la festival de fi lm
Printre ştiri cu Mondialu’, zăpezi, vameşi 
şpăgari, scumpiri, tuciurii minune care 
şterpelesc şampanii, mi-a picat tare bine 
să aud că Mediaşul vânează haine cu 
ştaif, adică se gândeşte la organizarea 
unui festival internaţional de fi lm.

EDITORIAL
Pagina 5

Bani pentru parcuri
Prezent la Sibiu, Ministrul Mediului, La-

szlo Borbely, a anunţat că se vor investi 
şase milioane de lei pentru amenajarea a 
opt parcuri în judeţul Sibiu, scopul fi ind 
creşterea calităţii vieţii şi atingerea standar-
dului european de 26 de metri pătraţi de 
verdeaţă pe cap de locuitor, până în anul 
2013. Parcurile vor fi  amenajate în localită-
ţile Marpod, Şeica Mare, Blăjel, Avrig, Me-
diaş, Loamneş, Păuca şi Nocrich. “Primării-
le trebuie să aibă un studiu de fezabilita-
te, să aibă terenul în proprietate, să ne pre-
zinte unele date în ceea ce priveşte zona 
în care este, pentru că trebuie să fi e intravi-
lan. Am văzut eu acum discuţiile care sunt 
pe la tot felul de emisiuni. Eu de ce să stau 
drepţi şi să explic de ce am dat bani pen-
tru 600 de parcuri în ultimii trei ani? Adi-
că, într-o comună, unde s-ar putea să nu 
aibă infrastructură de apă, nu sunt copii? 
Nu sunt copii care să meargă să se joace 
în condiţii civilizate într-un parc? Care es-
te problema? Nu este o investiţie mare“, a 
declarat ministrul Mediului.

Potrivit acestuia, sunt zone din Româ-
nia unde există sufi cientă verdeaţă, dar 

sunt multe zone unde „sunt probleme“, 
mai ales în zona urbană, iar de aceea Minis-
terul Mediului va deschide, în 2011, o sesiu-
ne de proiecte pentru amenajarea de par-
curi doar pentru oraşe. 

Laszlo Borbely a precizat că media pe 
ţară, în acest moment, este de nouă metri 
pătraţi de verdeaţă pe cap de locuitor, iar 
în zona urbană doar cinci metri pătraţi, în 
condiţiile în care, până în 2013, România 
trebuie să atingă media europeană şi să ai-
bă 26 de metri pătraţi de verdeaţă pe cap 
de locuitor.  C. F.
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Alex PÎNTEA

Mărţişorul este un mic 
obiect de podoabă legat de un 
şnur împletit dintr-un fi r alb 
şi unul roşu. Tradiţia româneas-
că spune că de 1 martie feme-
ile primesc mărţişoare pe care 
le poartă pe durata lunii mar-
tie, ca semn al sosirii primăve-
rii. Originile acestei sărbători se 
pierd în negura timpului, dar 
se consideră că ea a apărut în 
vremea Imperiului Roman. 

În faţa pieţei
Ca şi în anii anteriori comer-

cianţii s-au instalat în zona cen-
trală a municipiului Mediaş, 
în faţa pieţei agroalimentare. 
Şi-au întins mesele cu mărţişoa-
re de tot felul, şi alte produse 
care au şi nu prea legătură cu 
ziua de 1 martie, însă vorba 
românului, până ai de unde 
alege tot e bine. Treaba mer-
ge şi nu prea, iar comercian-
ţii se plâng că oamenii nu au 
bani, deşi mărţişoarele sunt 
ieftine. „Nu are lumea bani, 
asta e. Am vândut cincizeci de 
mărţişoare în două zile. Păi 
aşa plecăm cu marfa acasă, şi 

la anul tot cu ea venim. Nu mai 
rentează. Preţurile sunt mici, 
ca şi anul trecut, să cumpere 
lumea” explică unul dintre co-
mercianţii de mărţişoare.

Mărţişoare după buget
Printre cei care se învârt prin 

faţa tarabelor, un domn hotă-
rât să respecte tradiţia, cumpă-
ră mărţişoare pentru toată lu-
mea. Spune că e de datoria lui, 
pe care şi-o îndeplineşte în fi e-
care an. „Am respectat tradiţia 
în fi ecare an. La fel fac şi de 
această dată. Mi se pare per-
fect normal să cumpăr mărţişoa-
re pentru toate femeile care 
îmi sunt dragi” spune bărba-
tul. La o altă tarabă e ceva mai 
multă agitaţie, şi aceeaşi ofer-
tă bogată. De cumpărat nu se 
înghesuie însă nimeni să cum-
pere. Oamenii se uită iar apoi 
pleacă mai departe. „Nu am 
cumpărat niciunul. Nu sunt 
foarte scumpe, dar nu am bani 
de aşa ceva. Efectele crizei, as-
ta este” spune un bărbat între 
două vârste.

Se caută cele ieftine
Notă aparte în peisaj face 

un comerciant care vinde măr-
ţişoare confecţionate manu-
al. Acestea nu au însă prea 
mare trecere. Un mărţişor pic-
tat pe o bucată de sticlă, sau 
unul pe lemn, costă 2 lei, de 
patru ori mai mult decât unul 
banal cu 50 de bani. „Să ştiţi 
că nu prea cumpără lumea. 
Cei mai mulţi preferă să ia 
mărţişoare mai ief tine. E ale-
gerea lor. Eu am mun cit pen-
tru confecţionarea mărţişoa-
relor, care sunt originale” spu-
ne vânzătorul din judeţul Har-
ghita.

Comercianţi interesaţi
Ca şi în anii anteriori, Pri-

măria Mediaş a pus la dispo-
ziţia comercianţilor anumite 
spaţii în care aceştia să îşi 
vândă marfa. Noutatea este 
că ele pot fi  vândute doar în 
zona pieţelor agroalimentare 
din zona centrală şi cartiere-
le Gura-Câmpului, respectiv 
Vitrometan. „Cu ocazia zile-
lor de 1 şi 8 Martie, munici-
palitatea medieşeană, prin in-
termediul societăţii Piaţa Prim 
Com a pus la dispoziţia co-
mercianţilor de mărţişoare şi 

altor obiecte specifi ce acestei 
perioade, locuri în incinta Pie-
ţei Agroalimentare, dar şi în 
zona pieţelor din cartierele 

Gura Câmpului şi Vitrometan. 
Până în acest moment, peste 
50 de comecianţi şi-au expri-
mat intenţia de a închiria spa-

ţii pentru comercializarea măr-
ţişoarelor”, a decla rat Alina 
Ştefan, purtătorul de cuvânt 
al Primăriei Mediaş.

Alex PÎNTEA

Zona străzilor Târgului, Dea-
lul Furcilor şi Gheorghe Lazăr 
este una inundabilă, datorită 
pârâului care o traversează. 
Pentru a scădea riscul de inun-
daţii, municipalitatea a decis 
să intervină cu o serie de lu-
crări de îmbunătăţiri funciare. 
Practic, se vor construi pe dea-
lul din apropiere două baraje, 
şi se vor realiza lucrări de drena-
re şi regularizare a pârâului. 

Pe ordinea de zi
Un proiect de hotărâre ca-

re vizează realizarea de îmbună-
tăţiri funciare în zona fostului 

târg de animale se afl ă pe ordi-
nea de zi a şedinţei ordinare 
de luni a Consiliului Local Me-
diaş. Aleşii trebuie să aprobe 
studiul de fezabilitate şi indi-
catorii tehnico-economici pen-
tru acest obiectiv de investiţii. 
„Este zona în care a funcţio-
nat târgul de animale şi căre-
ia noi dorim să îi dăm altă des-
tinaţie, respectiv zonă reziden-
ţială. În planul urbanistic ge-
neral este trecută ca o zonă 
inundabilă, şi prin urmare nu 
se poate construi. Prin aceste 
îmbunătăţiri funciare pe care 
ni le propunem, vrem să o scoa-
tem de sub acest risc” spune 
primarul Teodor Neamţu. 

Două baraje
Pentru a transforma zona 

într-una rezidenţială, se vor 
construi două baraje şi se vor 
efectua o serie de lucrări de 
drenaj şi regularizare. În mo-
mentul actual există două va-
riante pentru realizarea baraje-
lor, una din beton armat, şi o 
alta din zidărie de piatră. „Se 
vor face nişte drenaje, nişte re-
gularizări în amonte, astfel în-
cât apa să fi e dirijată pe pârâ-
ul actual, iar ulterior spre râul 
Târnava Mare” mai spune Teo-
dor Neamţu. Perioada de exe-
cuţie a lucrărilor este de circa 
6 luni, iar valoarea estimată 
de 400.000 lei.

Vor blocuri ANL
Datorită lipsei terenurilor 

pentru construcţie de locuin-
ţe, în zona târgului munici-
palitatea doreşte, în viitor, 
construirea unui cartier rezi-
denţial. Anul trecut a fost fă-
cută chiar o cerere către Mi-
nisterul Dezvoltării pentru 
asigurarea de fonduri în ve-
derea construirii în zonă a 
unor blocuri de tip ANL. 
Aceasta nu a fost acceptată 
datorită faptului că zona fi -
gurează ca fi ind una inun-
dabilă. În momentul în care 
se vor fi naliza îmbunătăţiri-
le funciare, cererea va fi  re-
înnoită.

Târg transformat în zonă rezidenţială
Municipalitatea vrea să transforme zona fostului târg de animale dintr-una inundabilă într-una rezidenţială.

Mărţişoarele se găsesc din plin în zona pieţelor din Mediaş

Zona târgului de vechituri se va transforma în una de locuinţe 
în urma investiţiilor făcute de municipalitate

OBICEI | Tradiţia oferirii unui mărţişor este şi anul acesta una negociabilă

Mărţişoarele invadează Mediaşul
În apropiere de 1 Martie, mărţişoarele şi-au făcut apariţia în Mediaş. Zeci de comercianţi şi-au instalat 
tarabele pe care vând mărţişoare şi alte obiecte specifice, iar preţurile nu sunt deloc mari. Oferta e una 
extrem de bogată, iar preţurile sunt de criză, între 50 bani şi 1 leu. 
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Principalul subiect al discu-
ţiilor avute la Mediaş de către 
Ministrul Culturii şi Patrimo-
niului Naţional, Kelemen Hu-
nor, a fost organizarea unui 
festival internaţional de fi lm 
în municipiul de pe Târnava 
Mare. Acesta se va desfăşura, 
timp de mai multe zile, la sfâr-
şitul acestei veri. Practic ma-
nifestarea va reuni regizori, 
actori, critici de fi lm din Eu-
ropa Centrală. 

Fonduri şi logistică
Ministrul Culturii şi Patrimo-

niului Naţional a explicat că 
instituţia pe care o conduce va 
sprijini organizarea festivalu-
lui internaţional de fi lm, atât 
fi nanciar cât şi logistic. Kele-

men Hunor a apreciat iniţiati-
va ca fi ind foarte bună. „Este 
o iniţiativă foarte bună, iar da-
că ea se va concretiza, atunci 
Ministerul Culturii şi Centrul 
Naţional al Cinematografi ei, 
vor fi  alături de iniţiatori şi de 
autorităţile locale. Aşa cum îl 
cunosc pe primarul Teodor 
Neamţu şi pe regizorul Radu 
Gabrea, cel care a venit cu 
această iniţiativă, sunt convins 
că se va realiza, şi Mediaşul 
va fi  gazda unui festival im-
portant de fi lm” a explicat Ke-
lemen Hunor.

Filme premiate
Festivalul internaţional de 

fi lm va aduce, la sfârşitul lu-
nii august, la Mediaş cele mai 
bune fi lme din şapte ţări cen-
tral-europene şi Israel. Practic, 

pentru aproximativ o săptă-
mână, municipiului Mediaş va 
deveni capitala europeană a fi l-
mului. Kelemen Hunor consi-
deră că Mediaşul are infrastruc-
tura necesară pentru a găzdui 
un asemenea festival de anver-
gură. „Mediaşul ar fi  gazda nu 
numai a fi lmelor, ci şi a regizo-
rilor, actorilor, dar şi oameni-
lor din această industrie a fi l-
mului care este una foarte in-
fl uentă. Mediaşul are infrastruc-
tura necesară pentru astfel de 
festival. Ministerul Culturii va 
susţine cu bani de la buget, 
dar şi logistic pentru că are ca-
pacitatea de a susţine şi spri-
jini astfel de iniţiative” a spus 
Kelemen Hunor.

Muncă în echipă
Festivalul internaţional de 

fi lm va fi  organizat de către 
Primăria Mediaş în colabora-
re cu Ministerul Culturii şi Pa-
trimoniului Naţional. Directo-
rul festivalului va fi  regizorul 
Radu Gabrea, cel care a avut 
de altfel iniţiativa. 

„Pentru acest festival, Minis-
trul Kelemen Hunor şi-a mani-

festat întreaga disponibilitate, 
în sensul sprijinirii lui, atât de 
către Ministerul Culturii, cât 
şi de Centrul Naţional al Cine-
matografi ei. Evident, o contri-
bu  ţie va avea şi municipiul Me-

diaş, respectiv Consiliul Local 
cât şi sponsori din municipiu. 
În momentul de faţă se scrie 
proiectul acestui festival pe ca-
re intenţionăm să îl organizăm 
către sfârşitul verii. Evident că 

detaliile tehnice urmează să 
fi e puse la punct în perioada 
următoare. Eu personal am con-
vingerea fermă că acest festi-
val va avea loc” a explicat pri-
marul Teodor Neamţu.

Alex PÎNTEA

Primăria Mediaş va cheltui 
anul acesta circa 400.000 lei 
pentru lucrări de investiţii la 
unităţile de învăţământ. Prin-
tre acestea se numără izolarea 
termică a clădirii principale a 

Liceului Teoretic Axente Sever, 
reabilitarea instalaţiei de ali-
mentare cu gaze naturale a 
Şcolii Naţionale de Gaz, dar şi 
diferite lucrări la un număr de 
4 grădiniţe.

Economii la facturi
Şcolile şi grădiniţele din mu-

nicipiul Mediaş vor primi în 
2011 fondurile necesare pentru 
diferite lucrări de investiţii. În 
bugetul local au fost prevăzu-
te sumele necesare pentru mai 
multe lucrări importante. „Sunt 
fonduri asigurate pentru mo-
dernizarea anvelopei la clădi-
rea principală a Liceului Teo-
retic «Axente Sever», o lucra-
re începută anul trecut şi pen-
tru care am alocat 47.000 de 
lei. De asemenea, la Şcoala 
Maghiară «Istvan Bathory» vor 
fi  efectuate amenajări exterioa-
re şi de incintă, în valoarea de 
12.000 de lei” spune vicepri-
marul Floarea Taropa. 

Lucrări noi
Tot anul aceste vor demara 

şi o serie de lucrări noi la mai 
multe unităţi de învăţământ. 
Una dintre cele mai importan-
te vitează reabilitarea instala-
ţiei de alimentare cu gaze na-
turale a Şcolii Naţionale de 
Gaz. Totodată, se va interveni 
la mai multe grădiniţe. „Avem 
şi o serie de lucrări noi la uni-
tăţile de învăţământ, şi aici aş 
aminti reabilitarea instalaţiei 
de alimentare cu gaze natura-
le a Şcolii Naţionale de Gaz, o 
lucrare estimată la 50.000 de 
lei. Această sumă include pro-
iectul tehnic şi execuţia lucră-
rii. În acelaşi timp ne-am pro-
pus izolarea termică şi reabili-
tarea instalaţiilor electrice la gră-
diniţele 14 şi 15, lucrări estima-
te la peste 150.000 de lei, dar 

şi executarea hidroizolaţiilor şi 
anvelopare clădiri la grădiniţe-
le 1 şi 12” mai spune vicepri-
marul de Mediaş. Tot pe parcur-
sul acestui an se va interveni 
pentru modernizarea incinte-
lor la şcolile sau grădiniţele 
unde se impune acest lucru.

În bugetul local
Sumele necesare pentru toa-

te aceste lucrări au fost apro-
bate de către consilierii locali 
în şedinţa ordinară desfăşura-
tă la sfârşitul lunii ianuarie. Pe 
lângă aceşti bani, au fost pre-
văzuţi în bugetul local şi ba-
nii pentru salariile profesori-
lor, dar şi pentru acoperirea 
cheltuielilor materiale a unită-
ţilor de învăţământ.

Directorul festivalului, regizorul Radu Gabrea dovedeşte 
o apropiere mare de Mediaş. În zonă va fi lma următorul 
său fi lm, lungmetrajul de fi cţiune „Lindenfeld“, după un 
roman de Ioan T. Morar, scenariu adaptat de Lucian Dan 
Teodorovici şi Florin Lăzărescu.

Apropiat de Mediaş Ministrul Hunor i-a dat asigurări primarului Neamţu că va susţine Festivalul Internaţional de Film

EVENIMENT | Filme din opt ţări europene se vor întrece în această vară la Mediaş în cadrul unui festival internaţional

Mediaş, capitala filmului
Mediaşul va găzdui, în premieră, la sfârşitul lunii august, un Festival Internaţional de Film. Anunţul a fost 
făcut la începutul acestei săptămâni cu ocazia vizitei la Mediaş a Ministrului Culturii şi Patrimoniului 
Naţional, Kelemen Hunor. Directorul festivalului va fi regizorul Radu Gabrea.

Bani pentru învăţământ
Mai multe şcoli şi grădiniţe vor primi anul acesta fonduri pentru diferite lucrări.

Companie privată cu capi-
tal internaţional, lider na-
ţional în piaţa distribuţiei 
materialelor publicitare, 
angajează: Coordonator 
Zonal Distribuţie MEDIAŞ. 
Principalele responsabili-
tăţi: Recrutarea şi selecţia 
distri bu i torilor; planifi ca-
rea, moni torizarea, con-
trolul distribuţiei din zona 
arondată, rapor ta rea re-
zultatelor; sarcini admi-
nistrative la nivel local. Se 
oferă salariu atractiv, car te 
de muncă, bonuri de ma-
să, bonusuri în funcţie de 
performanţă. Aştep tăm 
CV-urile candidaţilor pe 
adresa hr@pmaster.ro – 
neapărat cu menţiunea 
localităţii pen tru care a 
aplicat candidatul.
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Ştefan PREDA

Ofi ciul Participaţiilor Statu-
lui şi Privatizării în Industrie 
(OPSPI) va selecta în câteva 
săptămâni casa de avocatură 
care va asista instituţia la selec-
tarea intermediarului pentru 
ofertele de vânzare de acţiuni 
pe care statul vrea să le derule-
ze la Transgaz şi Romgaz, po-
trivit şefului OPSPI. „Am selec-
tat deja casele de avocatură 
care ne sprijină în selectarea 
intermediarului de la Petrom 
şi Transelectrica. Urmează să 
selectăm casele de avocatură 
la ofertele de la Transgaz şi Rom-
gaz. Este o chestiune de câte-
va săptămâni“, a declarat, zile-
le trecute, Victor Cazana, şe-
ful OPSPI, la seminarul „Anul 
pieţei de capital“, organizat de 
Ziarul Financiar şi Bursa de 
Valori Bucureşti.

Romgaz abia în 2012
Ministerul Economiei, Co-

merţului şi Mediului de Afa-
ceri a selectat casa de avocatu-
ră Boştină şi Asociaţii pentru 
a furniza servicii juridice cu 
privire la vânzarea pe piaţa de 
capital a 9,84% din capitalul 
OMV-Petrom. El a menţionat 
că ofertele secundare de vânza-
re de acţiuni la OMV Petrom, 

Transgaz şi Transelectrica se 
vor derula în acest an, însă cre-
de că oferta iniţială derulată 
pentru listarea Romgaz va fi  
anul viitor. Cazana a afi rmat 
că există unele discuţii cu pri-
vire la necesitatea de fi nanţa-
re a unor companii de stat prin 
vânzarea suplimentară a unor 
pachete de acţiuni de către Mi-
nisterul Economiei, pe lângă 
cele anunţate iniţial. „Emiten-
ţii îşi fac calcule, şi statul la 
fel, iar apoi se iau deciziile la 
nivel de Guvern. Există astfel 
de subiecte în discuţie şi sunt 
de domeniul viitorului apro-
priat. Noi suntem mandataţi de 
Ministerul Economiei să sus-
ţinem aceste societăţi, însă de-
cizia nu ne aparţine nouă, ci 
Guvernului“, a mai spus re-
perzentantul OPSPI.

Strategii ulterioare
Ofi cialul a mai spus că va 

fi  respectată strategia Guver-
nului pentru înfi inţarea celor 
două mari companii energeti-
ce, însă, dacă fuziunea nu va 
avea loc, este luată în calcul şi 
listrarea unor pachete de ac-
ţiuni la unele dintre compani-
ile care trebuiau să participe 
la crearea celor doi „campioni 
energetici“. „Dacă fuziunea pen-
tru cei doi campioni energetici 

se va realiza ulterior, ne vom 
gândi la vânzarea unor pache-
te de acţiuni pe Bursă la cele 
două mari companii, însă nu-
mai după primul exerciţiu fi -
nanciar al acestora. Dacă nu 

merge înfi inţarea celor doi cam-
pioni ne vom gândi la listarea 
unor pachete la unele compani 
care trebuiau să fuzioneze“, a 
mai declarat Cazana. În scrisoa-
rea convenită de Guvern cu 

Fondul Monetar Internaţional 
(FMI) la fi nalul evaluării din 
ianuarie-februarie se arată că 
listarea la bursă a unui pachet 
de 15% din acţiunile deţinute 
de Ministerul Economiei la pro-

ducătorul de gaze naturale 
Romgaz Mediaş fi  derulată pâ-
nă în primăvara anului 2012, 
cu o întârziere de câteva luni 
faţă de termenul prevăzut ini-
ţial de instituţie.

Alex PÎNTEA

Noua piaţă va avea circa 40 
de mese, pe o suprafaţă des-
făşurată de 424 metri pătraţi. 
Aceasta va fi  amenjată în zo-
na complexului vechi de pe 
strada 1 Decembrie. Piaţa din 
cartierul Gura-Câmpului va 
funcţiona într-o hală pe piloni 
care va fi  acoperită. Investiţia 
se va ridica la aproximativ 
200.000 lei. Banii au fost deja 
prevăzuţi în bugetul local pe 
anul în curs. „Construcţia pie-
ţei agroalimentare pentru me-
dieşenii din cartierul Gura Câm-
pului prinde tot mai mult con-
tur. Astfel, la întocmirea buge-
tului pentru acest an, reprezen-
tanţii Primăriei Mediaş au alo-
cat 193.000 de lei pentru ame-
najarea pieţei” a explicat Au-
rel Nechita, directorul societă-
ţii Piaţa Prim-Com Mediaş.

Gata la jumătatea anului
Potrivit reprezentanţilor ad-

ministraţiei publice locale, 
construcţia noii pieţe va înce-
pe în primăvara acestui an. 
Terenul pe care urmează să 
fi e amena jată are o suprafaţă 
de 424 de metri pătraţi, şi es-
te situat în apropierea vechiu-
lui complex comercial. Noua 

piaţă va fi  dată în folosinţă 
până la jumătatea anului în 
curs. Anul viitor va fi  realiza-
tă şi o piaţă în cartierul Vitro-
metan. „Pentru anul 2012, 
conducerea municipalităţii a 
promis o piaţă şi pentru locu-
itorii celui mai mare cartier 
din Mediaş, Vitrometan. Este 
necesar ca şi aici să avem o 
piaţă şi se vor face toate demer-
surile necesare în acest sens” 
mai spune Aurel Nechita. 

Pas înainte
Realizarea unor pieţe de car-

tier este un proiect important 
al societăţii Piaţa Prim-Com. 
Este vorba de pieţele din car-
tierele Vitrometan şi Gura-Câm-
pului, acolo unde municipali-
tatea dispune de terenurile ne-
cesare. În fi ecare din cele două 
locaţii există în momentul de 
faţă câteva mese, însă se doreş-
te reamenajarea lor, şi ridica-
rea la alte standarde.

PREGĂTIRI | Statul lucrează pentru vânzarea acţiunilor Transgaz şi Romgaz

Statul face bani de pe urma 
companiilor medieşene
Mult anunţata vânzare de acţiuni ale Transgaz şi Romgaz de către statul român intră într-o nouă etapă. 
Acţionarul principal caută instituţia care să asigure această vânzare. Dacă acţiunile Transgaz se vor scoate 
pe piaţă în acest an, cele de la Romgaz vor  fi cel mai probabil în 2012.

Piaţă agroalimentară 
în Gura-Câmpului
La jumătatea acestui an va deveni funcţională o piaţă în cartierul 
Gura-Câmpului.

Acţiunile Romgaz vor fi  scoase la vânzare cel mai probabil în 2012

Sub acest generic, Asocia-
ţia „Mediaşul pentru Cultură” 
a demarat o campanie inedită, 
menită să vină în sprijinul per-
soanelor vârstnice singure. Prac-
tic, pe parcursul lunii martie 
se va constitui un grup de 50 
persoane care vor ajuta 50 vârst-
nici să interacţioneze şi să par-
ticipe la diferite acţiuni. Ideea 
de la care a pornit Campania 
„Adoptă un bătrân” a aparţinut 
unei tinere din muni cipiul Me-
diaş. Mariana Băcilă este elevă 
în clasa a XII-a la Liceul Teore-
tic Stephan Ludwig Roth, şi spu-
ne că s-a gândit în acest fel să 
vină în sprijinul vârstnicilor sin-

guri. „Îmi plac foarte mult bu-
nicii, şi mi-am dorit să am mai 
mulţi. Aşa s-a născut campa-
nia, care mi se pare foarte inte-
resantă. Voi adopta şi eu un bu-
nic, voi merge săptămânal la 
el, e o campanie de socializa-
re” a explicat Mariana Băcilă. 
Prima acţiune în cadrul Campa-
niei „Adoptă un bătrân!” va avea 
loc chiar de 1 martie. „Asocia-
ţia «Me diaşul pentru Cultură» 
derulează în această perioadă 
o campanie de sprijinire a per-
soanelor vârstnice, ai căror co-
pii sunt plecaţi din Mediaş. În 
cadrul acesteia ne propunem  
să constituim un grup de 50 

de persoane care să adopte 50 
de bătrâni singuri. Aceştia vor 
fi  ajutaţi să se integreze în so-
cietate, să  devină activi şi să fi e 
preţuiţi. Le vom oferi ocazia 
să comunice, să interacţione-
ze cu tinerii, copiii sau alte per-
soane de aceeaşi vârstă” a pre-
cizat Jenel Marin, preşedinte-
le Asociaţiei „Mediaşul pentru 
Cultură”. Campania „Adoptă un 
bătrân” nu este prima pe care 
Asociaţia Mediaşul pentru Cul-
tură o organizează. Prin inter-
mediul altor campanii au fost 
donate jucării şi cărţi în mai 
multe localităţi din judeţul Si-
biu şi nu numai.  A.P.

Alex PÎNTEA

Parcul va dispune de alei 
pietonale, o pistă pentru role 
şi biciclete, ronduri, suprafeţe 
gazonate, mobilier urban, dar 
şi de o parcare dalată. Parcul 
va fi  amenajat în Zona Izvorul 
Dorului, şi se adresează me-
dieşenilor din cartierul Gura-
Câmpului care vin aici frecvent 
în special pentru a lua apă. 
Municipalitatea a depus recent 
un proiect la Ministerul Me-
diului şi Pădurilor, care a fost 
aprobat. „Am afl at că proiec-

tul pentru amenajarea parcu-
lui din Gura Câmpului a fost 
aprobat. În acest an va începe 
amenajarea zonei, pentru a 
avea încă un loc de agrement, 
pentru că medieşenii îl meri-
tă” a explicat viceprimarul de 
Mediaş, Floarea Taropa. 

Mai multe fl ori
În paralel, au demarat pre-

gătirile pentru campania de 
plantare de fl ori în municipiu. 
Serviciul Public de Ecologiza-
re are pregătite deja în serele 
proprii circa 20.000 fl ori care 

urmează să fi e amplasate în 
oraş. „Anul trecut au fost plan-
tate lalele, aproximativ 17.000 
de bulbi, să vedem câţi vor şi 
răsări. De asemenea, avem în 
sere la această oră, peste 20.000 
de fi re de alte fl ori, şi suntem 
pregătiţi să amplasăm pe stâlpi 
peste 3.000 de ghivece cu muş-
cate. Sperăm ca medieşenii să 
înţeleagă că facem acest lu-
cruri pentru înfrumuseţarea 
oraşului şi să nu mai distrugă 
sau să fure aceste ghivece de 
pe stâlpi” mai spune Floarea 
Taropa.

„Adoptă un bătrân!” 

Proiect aprobat
Proiectul parcului de la Izvorul Dorului a fost aprobat. Ministerul Mediului 
şi Pădurilor va finanţa în acest an amenajarea unui parc în această zonă 
pe o suprafaţă de 39.000 metri pătraţi.



25 februarie - 3 martie 2011 | monitorul de mediaș  LOCAL 5

Cristi FLOREA

Aproape 11 miliarde de eu-
ro au rămas nefolosiţi în Româ-
nia de agricultori din cauza 
schimbării regulilor de aplica-
re a proiectelor în cadrul progra-
mului SAPARD. Deşi proiecte-
le refuzate sunt eligibile, fi ind 
nevoie doar de refacerea lor în 
anumite puncte, agricultorii nu 
doresc să le redepună. Moti-
vul îl constituie faptul că aceş-
tia ar trebui să plătească, din 
nou, consultanţi pentru reface-
rea lor, fără nicio garanţie că 
proiectele vor fi  selectate şi con-
tractate. Aceasta este conclu-
zia lui Mircea Tecuceanu, direc-
torul adjunct al Ofi ciului Jude-
ţean de Plăţi pentru Dezvolta-
re Rurală şi Pescuit Sibiu.”Până 

la această dată s-au depus pro-
iecte în valoare de 14 miliarde 
de euro. Din păcate doar apro-
ximativ 3,5 miliarde de euro 
au fost proiecte aprobate, res-
tul au ieşit din sistem din cau-
za schimbărilor care au avut 
loc în program. Acum, din cei 
cu care am vorbit sunt foarte 
reticenţi şi nu mai vor să depu-
nă proiecte. De ce? Pentru că 
oamenii ar trebui să dea alţi 
bani la consultanţi şi tot nu vor 
avea nici un fel de garanţie. E 
păcat că se pierd astfel sume 
importante. Dacă s-ar fi  apro-
bat toate proiectele am fi  ab-
sorbit întreaga sumă”, spune 
Tecuceanu. 

Sibiul, defavorizat
În judeţul Sibiu, au fost de-

puse la OJPDRP Sibiu, din 2008 
şi până astăzi, un număr de  
peste 460 de proiecte, în valoa-
re de 211 milioane de euro. 
Dintre acestea doar jumătate 
au fost contractate. Directorul 
adjunct, Mircea Teuceanu e de 
părere că în selecţia acestor 
proiecte, judeţul Sibiu a fost 
defavorizat de unele criterii. 
"Problema cea mai dureroasă 
e că la proiectele de infrastruc-
tură s-au depus 44 de proiec-
te dar nu au fost aprobate de-
cât zece. Problema e că din 
cauza unor criterii discrimina-

torii noi nu am avut punctaje 
sufi ciente. Era un criteriu aco-
lo la criteriu de sărăcie, iar al-
te judeţe au avut un punctaj 
mai mare şi astfel încât noi am 
pierdut. Eu am încurajat pri-
marii să depună cât mai mul-
te proiecte, pentru că Guver-
nul ne-a promis că dacă aces-
te proiecte nu vor fi  fi nanţate 
prin fonduri europene, atunci 
ele vor primi susţinerea statu-
lui. Ideea este că noii trebuie 
să dezvoltăm infrastructura ru-
rală, în special apa şi canali-
zarea", mai spune Tecuceanu.

Potrivit directorului adjunct al OJPDRP Sibiu, România ar 
putea absorbi fondurile nerambursabile UE destinate spaţiu-
lui rural. Un factor important pentru atingerea acestui obiec-
tiv rămâne motivarea solicitanţilor a căror proiecte nu au fost 
selectate prima oară pentru ca aceştia să le redepună.

Soluţia absorbţiei

LEGISLAŢIE | Mulţi fermieri tânjesc în continuare după fondurile europene

Absorbţie modestă
Doar ceva mai puţin de jumătate dintre proiectele depuse pentru 
fonduri nerambursabile pentru mediul rural au fost acceptate în 
ultimii ani. Motivul l-a constituit schimbarea de către Ministerul 
Agriculturii  a regulilor din cadrul programului SAPARD. Acum, 
fermierii refuză să mai depună alte proiecte.

EDITORIAL

Mediaşul se visează 

în frac la festival de fi lm

de Milu Oltean

Datorită schimbărilor legislative, multe proiecte au rămas nefi nanţate

Printre ştiri cu Mondialu’, zăpezi, vameşi şpăgari, scumpiri, 
tuciurii minune care şterpelesc şampanii, mi-a picat tare bine 
să aud că Mediaşul vânează haine cu ştaif, adică se gândeşte 
la organizarea unui festival internaţional de fi lm. Ce-i lipseşte 
Mediaşului, vor spune unii, festival de fi lm, că în rest le are pe 
toate. Într-un an în care cureaua se mai arcuieşte odată de trup 
scrâşnind a strângere, într-o perioadă în care fi ecare bănuţ e 
cântărit înainte de a fi  cheltuit, într-o vreme în care toate urlă 
a tăieri, Mediaşul visează frumos. Nu-i un lux, e o necesitate 
şi nu degeaba din bătrâni se spune că dacă eşti sărac să-ţi iei 
haine scumpe, că ţin mai mult, dar sunt şi mai arătoase şi te 
fac mai uşor de remarcat, aş adăuga. Cel mai apropiat exem-
plu este cel al Sibiului, căruia nimeni nu-i dădea nicio şansă 
acum ceva ani să devină capitală a culturii europene. A reuşit, 
a crescut evenimente şi toată lumea a avut de câştigat, iar pu-
blicul s-a obişnuit cu evenimentele de calitate. Mediaşul a tân-
jit mereu după evenimente majore, dar Jocurile Internaţionale 
ale Elevilor şi Turneul Regilor sunt într-un alt registru. La pri-
ma ediţie a Festivalului Medieval au cântat Phoenix, iar bran-
dul arhicunoscut românilor a atras atenţia şi asupra Mediaşu-
lui, dar ulterior evenimentul s-a suprapus şi cu o lipsă de inte-
res şi cu lipsa banilor, astfel încât nu a crescut aşa cum era de 
aşteptat. Festivalul Internaţional de Film al Europei Centrale, 
aşa cum îl vrea municipalitatea, poate fi  o şansă pentru Medi-
aş şi nu vreau să mă hazardez, dar benefi ciile pot fi  multiple 
şi pansament pe rană în vremuri grele. Pe de o parte, un ase-
menea proiect înseamnă pregătirea infrastructurii, ceea ce în-
seamnă că nimeni nu-şi va permite să aducă la Mediaş oaspeţi 
de peste hotare şi să se facă de râs cu un oraş care nu este pre-
gătit de un eveniment de anvergură. Pe de altă parte, o promo-
vare efi cientă atrage în circuit sponsori şi turişti, precum şi o 
serie de spectatori, iar oraşul are numai de câştigat, atât ca ima-
gine cât şi material. Într-un cadru mai larg cred că se va ajun-
ge şi la rediscutarea orarului de funcţionare al barurilor şi clu-
burilor din zona centrală. Cred că Mediaşul se afl ă în faţa unui 
pariu, care poate să facă lumină în privinţa şanselor pe care 
oraşul le are să se debaraseze de imaginea unui orăşel stingher 
de provincie. Zarurile sunt în mâna noastră şi cu ceva ajutor 
de pe la ministere putem reuşi. Un festival internaţional înseam-
nă şi întâlnirea oamenilor cu oameni, iar seriozitatea, ospitali-
tatea şi buna creştere sunt calităţi pe care avem ocazia să le de-
monstrăm. Să sperăm că la sfârşitul verii Mediaşul va îmbrăca 
hainele de gală ale unui festival de fi lm, pentru că începutul 
este bun. Succes!

Şuşa e mulţumit
După un an 2010 destul de 

difi cil, administraţia locală din 
Şeica Mare este optimistă în 
ceea ce priveşte anul în care ne 
afl ăm. Prima veste bună pen-
tru administraţie, dar şi pen-
tru locuitorii comunei este că 
bugetul alocat de Consiliul Ju-
deţean este unul dintre cele 
mai mari din ultimii ani. Mai 
mult chiar, bugetul alocat es-
te unul dintre cele mai mari 
din judeţ direcţionat către o 
primărie de comună. “Suntem 
foarte bucuroşi că în acest an 
avem parte de un buget des-
tul de mare din partea Consi-
liului Judeţean. În acest fel 
vom putea să ne orientăm spre 
toate investiţiile pe care ni le-
am propus. Sunt destul de mul-
te de făcut în acest an. Vom 
încerca să mai aplicăm şi pen-

tru proiecte europene, dar foar-
te important este să şi termi-
năm ceea ce am început”, spu-
ne Nicolae Şuşa (foto), prima-
rul comunei Şeica Mare. 

Se lucrează
La Şeica Mare sunt în plină 

desfăşurare în această perioa-
dă lucrările de realizare a bran-
şamentelor la sistemelor de ali-
mentare cu apă şi canalizare. 
Pe lângă centrul de comună, 
în acest amplu proiect a fost in-
clus şi satul aparţinător Calva-
ser. Edilul şef din localitate sus-
ţine că lucrările vor fi  fi naliza-
te în foarte scurt timp, însă din 
motive care ţin de condiţiile 
meteo, mai precis temperaturi-
le din această perioadă, sisteme-
le vor fi  puse în funcţiune abia 
în primăvara aceasta. „Ceea 

ce mai avem de efectuat în pri-
vinţa lucrărilor de referă la 
aproximativ 10% din totalul 
branşamentelor. Practic, pes-
te câteva săptămâni, vom ter-
mina lucrările atât la canali-
zare, cât şi la alimentarea cu 
apă la Şeica Mare şi Calvaser. 
Pot să vă spun că din motive 
tehnice, din cauza frigului de 
peste iarnă, vom da drumul 
celor două sisteme primăvara 
acestui an”, a încheiat edilul 
din Şeica Mare.



Milu OLTEAN

În Cetatea Mediaşului se spu-
ne că dacă închizi ochii poţi 
să auzi ecourile altor vremuri, 
tropotele cailor, strigătele cava-
lerilor, zăngănit de spade, dar 
şi glasuri de târgoveţi. Farme-
cul cetăţii este dat de zidurile 
şi turnurile impunătoare, care 
le amintesc celor de azi, că cei 
dinaintea lor au pus piatră pes-
te piatră, sudoare şi sânge pen-
tru a clădi istoria burgului. Ma-
iestuos, Turnul Trompeţilor a 
vegheat în tăcere vremurile ca-
re s-au perindat, oamenii ca-
re au trecut şi din înălţimea sa 
a fost martorul tăcut al multor 
din cele scrise şi nescrise. În ini-
ma Mediaşului istoria îţi zâm-
beşte binevoitoare, iar pentru 
cei care au vreme să asculte 
legendele sunt numeroase. Una 
dintre ele spune că însuşi Dra-
cula a fost întemniţat vreme de 
câteva ceasuri în groaznicul beci 
al oraşului, în anul 1462, în 
drum spre temniţa de la Buda. 

Legendă peste vreme
Legenda care-l leagă pe Vlad 

Ţepeş de Mediaş se desfăşoară 
la sfârşitul celei de-a doua dom-
nii, când este forţat de turci să 
fugă de pe tronul ţării. În încer-

carea de a scăpa şi de a ajun-
ge în Transilvania, Vlad Ţepeş 
este prins de Matei Corvin, re-
gele Ungariei şi întemniţat. Le-
genda care s-a transmis din 
vorbă-n vorbă spune că Dracu-
la a fost întemniţat la Mediaş 
în toamna anului 1462, pentru 
câteva ore, în drum spre tem-
niţa de la Buda. Adevărul isto-
ric şi documentele consemnea-
ză că Ţepeş a fost arestat în 
noiembrie 1462 de către rege-
le Ungariei, Matei Corvin, iar 
mai apoi prizonierul este trimis 
către Buda. Dacă unele docu-
mente atestă faptul că în drum 
spre Buda convoiul a poposit 
câteva ore la Mediaş, nu se ştie 
însă dacă preţiosul prizonier 
se afl a în convoi. Se poate bă-
nui însă că nu s-a făcut mare 
zarvă legată de prizonier, pen-
tru a nu tulbura apele în jurul 
său. În jurul discreţiei s-a năs-
cut legenda, consemnată mai 
apoi şi în unele scrieri mai vechi. 
Adevăr, realitate, cine ştie? Do-
cumente care să ateste trece-
rea domnitorului prin temniţe-
le medieşene nu există, însă 
legenda s-a perpetuat până în 
zilele noastre şi a păstrat neal-
terat doar faptul că Ţepeş a fost 
captiv la Mediaş. Toate celela-
te aspecte, care ţin de o loca-

lizare temporală precisă şi chiar 
de locaţia în care a fost închis 
dau naştere la o serie de inter-
pretări. După unii, Vlad Ţepeş 
ar fi  fost închis în Turnul Ma-
riei, alţii spun  că a fost închis 
chiar în Turnul Trompeţilor, al-
ţii spun că Ţepeş ar fi  fost “găz-
duit” chiar în închisoarea cetă-
ţii. “Am auzit această poveste 
de la bătrânii din Biserică şi de 
la cei care au fost înaintea mea. 
Ei la rândul lor spuneau că au 
auzit-o de la bătrânii lor. S-a 
transmis din generaţie în gene-
raţie, iar legenda spune că în 
drum spre Buda, Dracula a fă-
cut cunoştinţă şi cu temniţa 
Mediaşului. Probabil cei din 
convoiul regal s-au gândit că 
cetatea Mediaşului prezenta 
siguranţă şi de aceea au ales 
să poposească la Mediaş pen-
tru câteva ore. La acea vreme 
Turnul Mariei era folosit drept 
capelă şi nu era atât de securi-
zat cum era temniţa afl ată sub 
Turnul Croitorilor, deci cred că 
dacă a fost închis, a fost în tem-
niţă. Şi acum e un loc groaz-
nic acolo, darmite atunci când 
era pază serioasă”, ne-a spus 
Mircea Sanislav, administrato-
rul de la Biserica Evanghelică 
“Sf. Margareta”. Cum cobori 
pasajul care face legătura din-
tre cetate şi zona centrală, pe 
dreapta, se afl a fosta închisoa-
re a oraşului. Pe un culoar în-
gust era fosta cameră a temni-
cerului, urmată de două celu-
le, prima pentru infractori mă-
runţi şi a doua, parcă mai afun-
dată în adâncurile pământului, 
pentru infractorii foarte pericu-
loşi. În cea de-a doua celulă 
legenda spune că ar fi  fost în-
chis Vlad Ţepeş, pe pereţii aces-
teia păstrându-se intacte două 
belciuge mari de fi er, de care 
se spune că ar fi  fost legat dom-
nitorul Ţării Româneşti.

Logica traseului
Muzeograful Viorel Ştef spu-

ne că, deşi există anumite men-
ţiuni care amintesc de trecerea 
lui Vlad Ţepeş prin temniţa 
Mediaşului, acestea nu pot fi  
verifi cate. Cu toate acestea, le-
genda poate sta în picioare da-
că se ia în considerare logica 
traseului. “Sunt anumite men-
ţiuni istorice, care nu pot fi  ve-
ri fi cate cu exactitate, în care 
se vorbeşte despre un scurt 
po pas la Mediaş cu prizonie-
rul Ţepeş în drum spre închisoa-
rea de la Buda. Unul dintre 
motivele, cu semnul întrebă-
rii, ale confl ictului dintre Vlad 
Ţepeş şi Matei Corvin ar fi  fost 
oprirea de către regele Unga-
riei a unui ajutor fi nanciar acor-
dat de Papalitate lui Vlad Ţepeş 
pentru organizarea unei cam-
panii militare antiotomane. Ba-
nii n-ar mai fi  ajuns la Ţepeş, 
iar pentru a-şi acoperi fapta şi 
pentru a justifi ca cheltuirea 
banilor în alte scopuri, Matei 
Corvin l-a arestat pe Ţepeş. Le-
genda poate să stea în picioa-
re dacă se ia în considerare o 

anumită logică a traseului par-
curs de convoi, care e posibil 
să fi  ales în drumul spre Buda 
cetăţi bine apărate”, a expli-
cat Ştef.

Turiştii sunt miraţi
Bine exploatată, orice legen-

dă aduce în jurul ei faimă şi 
stârneşte curiozitate, atrage ca 
un magnet turiştii, care la rân-
dul lor pot scoate bani serioşi 
din buzunare. Vlad Ţepeş, Dra-
cula, este un adevărat brand 
pentru România, iar comercian-
ţii şi hotelierii din Sighişoara 
şi de la Bran ştiu foarte bine 
acest fapt şi-l exploatează la 
maxim. În jurul casei natale a 
lui Dracula şi a castelului Bran 
au înfl orit activităţi comercia-
le profi tabile pentru comuni-
tăţi. Un punct de atracţie pen-
tru turişti ar putea fi  şi închisoa-
rea lui Dracula de la Mediaş, 
asta în contextul în care cine-
va s-ar gândi la exploatarea 
acestui fi lon şi ar duce o in-
tensă politică de mediatizare. 
O legendă frumoasă rămâne o 
legendă frumoasă, mai ales 
dacă-l are în centrul ei pe renu-
mitul Dracula, indiferent cât 
adevăr istoric are la bază. Iar 
Dracula este un brand care vin-
de şi vinde bine. Reprezentan-
ţii Bisericii Evenghelice le spun 
turiştilor despre temniţa lui 
Dracula, iar aceştia cască ochii 
a mirare. Curajoşii care intă în 
temniţă ies la lumină cople-
şiţi. “Turiştii vin la Mediaş să 
vadă Turnul Trompeţilor, Bise-
rica, Muzeul, colecţia de co-
voare, altarele pe care le avem 
în Biserică şi mulţi habar nu 
au despre acestă legendă. Când 
le spunem le sclipesc ochii şi 
încep să devină atenţi şi curi-
oşi, iar cei care au curajul să 
viziteze temniţa sunt puternic 
impresionaţi. Am avut însă şi 
cazuri de turişti care ştiau des-
pre întemniţarea lui Dracula 
la Mediaş şi care ne-au între-
bat ei înainte să le spunem noi 
ceva”, ne-a spus Mircea Sanis-
lav, administratorul de la Bi-

serica Sf. Margareta.

Temniţa ar putea fi  un punct 
de atracţie important

Profesorul de istorie şi con-
silierul local Helmuth Knall es-
te de părere că legenda întem-
niţării lui Ţepeş la Mediaş, în 
măsura în care este valorifi ca-
tă, ar putea fi  un important 
punct de atracţie pentru turişti. 
Knall spune că legenda are 
mari şanse să fi e adevărată. 
“E o mare probabilitate ca le-
genda să fi e adevărată, adică, 
cei care susţin că n-a fost aici 
nu pot dovedi, la fel cum nu 
pot dovedi nici cei care spun 

că a fost. Dacă în 1462 nu se 
ştie exact dacă a fost la Mediaş, 
documentele spun că în 1476 
Vlad Ţepeş a fost în mod cert 
la Mediaş împreună cu Ştefan 
Bathory, aici având cartierul 
general al oştilor în pregătirea 
unei campanii militare. Legen-
da întemniţării există, trăieşte 
şi va trăi în continuare şi ar 
putea fi  un important punct 
de atracţie pentru Mediaş. Eu 
lucrez la un volum de legen-
de medieşene, culese de-a lun-
gul timpului, iar legenda aceas-
ta ar putea face parte din volum, 
alături de altele”, a spus con-
silierul local Helmuth Knall.
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Vlad Ţepeş este cel care a stat la baza personajului 
Dracula creat de scriitorul Bram Stoker, personaj ajuns cele-
bru în toată lumea. Acesta s-a folosit de surse folclorice, 
menţiuni istorice şi experienţe personale pentru a realiza 
un personaj complex. Cartea lui Bram Stoker, Dracula, nu 
se bazează în mod direct pe domnia lui Vlad Ţepeş, ci este 
o fi cţiune ce se petrece în Transilvania şi Anglia secolului 
XIX. De pe urma succesului romanului, Transilvania este 
asociată personajului fi ctiv Dracula.

Triunghiul „amoros“ Vlad Ţepeş, Mediaş şi cartea Dra-
cula poate fi  şi el parte a legendei. Vinul „Auriu de Mediaş“ 
produs de o fi rmă medieşeană este consemnat şi în cele-
brul roman „Dracula“ al lui Bram Stoker, al cărui mo del în 
crearea personajului a fost Vlad Ţepeş. „Mi s-a servit ceea 
ce numesc frigărui haiduceşti, bucăţi de slănină, ceapă, 
bucăţi de carne de vită, preparate cu boia, înfi pte şi înşirate 
într-o ţeapă, pe urmă fripte deasupra focului. Vinul a fost 
«Auriu de Mediaş», care-ţi produce pişcături neaşteptate pe 
limbă, deloc neplăcute“, citat din „Dracula“ de Bram Stoker.

Vlad Ţepeş s-a născut în cetatea Sighişoarei în noiembrie 
1431 şi s-a afl at de 3 ori pe tronul Ţării Româneşti, prima 
dată pentru câteva luni în 1448, a doua oară din 1455 până 
în 1462 şi ultima dată în 1476, anul în care a şi fost asasi-
nat. Caracterizat de un puternic spirit al dreptăţii, în jurul 
domniei sale s-au născut o serie de imagini, care au culmi-
nat cu aceea a unui domnitor sângeros în lupta pentru 
dreptate şi apărarea ţării, pedeapsa consacrată de acesta 
fi ind trasul în ţeapă.

Bram Stoker, Dracula

Ţepeş, Auriu de Mediaş şi Dracula

Vlad Ţepeş

OPORTUNITATE | Bine exploatate, legendele Mediaşului pot aduce turişti, faimă şi bani 

Temniţa lui Dracula 
de la Mediaş
Legendele Mediaşului spun că domnitorul Vlad Ţepeş a fost închis pentru câteva ore în groaznica temniţă a 
oraşului aflată sub Turnul Croitorilor. Promovată corespunzător, legenda temniţei lui Dracula de la Mediaş 
ar putea deveni un magnet pentru turişti.

Legenda spune că în temniţa de sub acest turn Vlad Ţepeş a fost închis pentru câteva ore
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CONCURS | Cei mai buni aeromodelişti din ţară s-au întrecut la Mediaş

Aşii aeromodelismului
Zeci de pasionaţi ai aparatelor de zbor s-au reunit, săptămâna trecută, la Mediaş, la finala Campionatului 
Naţional de Aeromodele, clasa Max-Indoor şi Cupa României la aceeaşi categorie. Au participat 65 
concurenţi, seniori şi juniori, de la 8 cluburi din întreaga ţară.

Alex PÎNTEA

Uşor ca un fulg. Compara-
ţia se potriveşte de minune unui 
aeromodel care cântăreşte nici 
20 de grame. Când ţii unul în 
mână ai impresia că de fapt nu 
ai nimic. Nici nu ai cum să te 
gândeşti că pentru realizarea 
lui s-a muncit sute de ore, cu 
multă migală, pasiune şi răb-
dare, cu materiale speciale, to-
tul pentru ca apoi acesta să 
zboare. Să îl faci să se ridice 
de la sol, e aparent simplu. În 
realitate lucrurile nu stau în-
să chiar aşa, în condiţiile în 
care fi ecare curent de aer îţi 
poate da peste cap calculele 
complicate, care fac aparatul 
să se menţină în zbor. 

65 participanţi
Pentru al treilea an conse-

cutiv, Mediaşul a fost timp de 
două zile, capitala pasionaţilor 
de aeromodelism. Tineri dar 
şi persoane mai în vârstă, au 
venit să îşi arate măiestria în 
construirea şi zborul aeromo-
delelor. Finala naţională la ca-
tegoria Max-Indoor şi Cupa 
României, s-au desfăşurat la 
sfârşitul săptămânii trecute în 
Sala Sporturilor. Competiţia a 
fost organizată de Federaţia Ro-
mână de Modelism şi Clubul 
Sportiv Gaz Metan Mediaş.

Cinci lansări
În prima zi, participanţii s-

au întrecut pentru titlurile de 

campioni naţionali. Fiecare con-
curent a avut dreptul la cinci 
lansări, două dintre ele, cele 
mai bune fi ind luate în calcul. 
„Concursul a constat în cinci 
lansări dintre care s-au luat 
două în calcul cele mai bune. 
Această categorie este la limi-
ta greutăţii de 15 grame fără 
fi rele de cauciuc care se chea-
mă motor. Cei care realizează 
timpii cei mai mari se clasea-
ză pe primele locuri. Se întâm-
plă câteodată să fi e atât de 
apropiate secundele încât se 

face baraj pentru departajare” 
a explicat Ioan Bucăzar, antre-
nor în cadrul Clubului Gaz Me-
tan Mediaş.

Vicecampioni naţionali
Echipa de juniori a Clubu-

lui Gaz Metan a câştigat anul 
acesta titlul de vicecampioană 
naţională, în timp ce la indivi-

dual nu s-a reuşit o  clasare pe 
podium. Titlul este unul meri-
toriu, în condiţiile în care aceas-
tă probă nu este specialitatea 
casei pentru medieşeni. „Cred 
că noi ne-am descurcat destul 
de bine. Am luat locul doi pe 
echipe, la individual nu a fost 
prea bine pentru că nu a fost 
proba noastră clasică, noi fă-
când zbor liber pe aeroport. 
Datorită faptului că avem 
această sală bună şi bine orga-
nizat totul, am început să fa-
cem şi această probă” mai spu-
ne Ioan Bucăzar.

Campion mondial
Printre participanţii la fi na-

la Campionatului Naţional s-
a numărat şi Attila Seprodi, com-
ponent al Clubului Gaz Me-
tan. Acesta este campion mon-
dial în exerciţiu la zborul liber 
la pantă. Pasionat de zbor, spor-
tivul în vârstă de 16 ani a expli-
cat că este vorba de o catego-
rie specială de concurs. „Cate-
goriile sunt total diferite, eu fi -
ind campion mondial la catego-
ria F1D, zbor liber la pantă, 
vă daţi seama de diferenţă. To-
tuşi şi aceasta este o categorie 
specială. Aparatele sunt foar-
te diferite, cele de pantă au 
anvergura aripii de 2,5 metri, 
iar acestea au jumătate de me-
tru. Personal de mic copil m-
a fascinat tot ce zboară” a ex-
plicat Attila Seprodi.

Concurenţi tineri
La ediţia din acest an a fi na-

lei campionatului naţional au 
participat foarte mulţi tineri. 
Pe lângă cei 33 seniori, au fost 
şi 32 juniori. Pentru organiza-
torii aceasta reprezintă o con-
fi rmare a faptului că aeromo-
delismul este un sport destul 
de atractiv în rândul tinerei ge-
neraţii. „Am mai participat şi 
la alte competiţii, iar acesta e 
primul meu concurs naţional. 
Sincer să fi u la început nu prea 
mi-a plăcut, dar apoi am vă-
zut cum zboară, vedeam cum 
se face, şi a început să mă pa-
sioneze tot mai mult” a expli-
cat unul dintre concurenţii ca-
re au evoluat la categoria ju-
niori. 

Al treilea an la Mediaş
Campionatul Naţional de 

Aeromodele, clasa Max-In door 
a fost găzduit pentru al treilea 
an consecutiv de municipiul 
Mediaş. Competiţia a fost orga-
nizată de Federaţia Română de 
Modelism şi Clubul Sportiv Gaz 

Metan. „A fost un concurs fru-
mos, o participare bună, cu 
zbo ruri frumoase. Concuren-
ţii mai în vârstă, care sunt mai 
pricepuţi au arătat din nou 
cum se face, cum se zboară, 
însă am avut şi destui tineri” 
a explicat Marius Conu, secre-
tar adjunct al Federaţiei Româ-
ne de Modelism.

Rezultat bun
Pentru Clubul Gaz Metan, 

ediţia din acest an a competi-
ţiei a însemnat şi câştigarea 
titlu lui de vicecampioană na-
ţională la echipe, la categoria 
juniori. Rezultatul vine să con-
fi rme munca sportivilor secţi-
ei de aeromodelism. „Noi ne-
am bucurat pentru că este un 
lucru deosebit pentru un mu-
nicipiu, pentru un club, să or-
ganizeze o fază naţională in-
diferent de ramura sportivă ca-
re este repartizată. Echipa noas-
tră de juniori este vicecampi-
oană naţională, un titlu fru-
mos, mai ales că orice meda-
lie este un lucru bun pentru 
club” spune Ilie Vlad, directo-
rul sportiv al Clubului Gaz Me-
tan Mediaş.

Reguli pentru participanţi
Concurenţii care s-au între-

cut în fi nala Campionatului 

Naţional de Aeromodelism au 
fost nevoiţi să respecte câteva 
prevederi foarte clare. Astfel, 
anvergura aripii aeromodelu-
lui de interior nu a trebuit să 
fi e mai mare de 60 centrime-
tri, fi ind permise aeromodele 
monoplane sau multiplane. 
Greutatea minimă a aeromo-
delului, incluzând şi motoare-
le, trebuia să fi e de 20 grame, 
iar greutatea maximă admisă 
a motoarelor a fost de numai 
5 grame. Decolarea modelului 

a fost permisă doar pe parche-
tul sălii,  şi ca atare, toate mo-
dele trebuiau prevăzute cu tren 
de aterizare. Fiecărui compe-
titor i-au fost permise cinci 
zboruri ofi ciale dintre care, 
pentru clasifi carea fi nală, s-au 
luat în considerare cele mai 
bune două. Numai zborurile 
de 20 secunde sau mai mult 
au fost considerate ca ofi cia-
le. Un zbor cu durata sub 20 
secunde a fost considerat un 
zbor ratat.

IOAN BUCĂZAR

 „Sala fi ind mică au fost 
necesare nişte reglaje 
foarte fi ne. Acestea nu 
se pot face decât prin 
încercări şi prin anumite 
calcule, pe care fi ecare 
modelist le face în 
funcţie de pricepere, 
de experienţă. Astea 
sunt lucruri foarte 
importante la această 
categorie”.

IOAN BUCĂZAR

„Până în anii ’90 se 
foloseau materiale 
clasice, baghete de 
brad, lemn de balsa, 
placaj, cleiuri şi lipiciuri. 
Apoi au apărut 
materiale mai speciale, 
fi bra de carbon, de 
sticlă, sau de kewlar şi 
răşini speciale de lipit. 
În medie, pentru un 
model e nevoie de circa 
300 de ore de muncă 
neîntreruptă”.

Zeci de pasionaţi ai zborului şi-au demonstrat cunoştinţele 
în arta zborului 
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Suntem în Duminica 
Înfricoşatei Judecăţi sau, 
cum a numit-o teologia 
populară, a Lăsatului sec 
de carne. Textul 
Evangheliei (Matei 25.31-
46) este cutremurător.

Nu ni se vorbeşte de o Ju-
decată aşa cum ne-o prezintă 
lumea modernă a fi lmului sau 
literaturii din care ne hrănim 
intelectual mai mult decât din 
Scriptură. În care cei morţi vin 
mereu să echilibreze greşelile 
reaparând ici acolo, reîncarnân-
du-se ca să pice bine celor din 
jur, în care morţii fac mai mul-
te fapte bune după moarte de-
cât în timpul vieţii... Toată nebu-
nia promovată de oracole, astro-
logie şi horoscopismul retardat 
şi retardant, toată pleia dă de in-
conştienţi care au apărut peste 
o noapte prea grea ca să o uităm 
aşa curând, vin în con tradicţie 
fl agrantă cu Evanghelia.

False modele spirituale
Cuvântul Evangheliei este 

simplu, priveşte direct simplita-
tea faptului creştinesc. Nu are 
legătură cu entităţi, aure şi no-
duri energetice, nu are nevoia 
de ansa radiestezistului ca să-
şi vădească valoarea mântuitoa-
re. Nici de bolboroseala urma-
şelor mamei Omida ca să fi e 
arvunite bucuriei. Nemernicia 
vremii de acum se vădeşte în 
impostura prin care speculan-
ţii dramelor noastre produc 
cultura morţii. Mincinoşi de 
lux, plătiţi din sărăcia sufl eteas-
că a bogătanilor ca şi din ace-
ea prostească a mai puţin bo-
găţilor, vrăjitorii unor culturi 
a morţii extrem de departe de 
limpezimea evanghelică au în-
fl orit asemenea ciupercilor, şi 
în mulţime şi în otravă. Ruşi-

nea cea mai mare care te încear-
că este să constaţi ce mulţi ro-
mâni analfabeţi sufl eteşte avem, 
ce uşor ne alienam modelor 
spirituale care nu au nimic de 
a face cu Hristos, cât de tâmp 
zâmbim satisfăcuţi dinaintea 
pierderii Lui în favoarea unor 
guruşi de serviciu. 

Adevărata credinţă
Dacă tot e să cauţi lumea 

spirituală, care nu este numai 
a duhurilor morţilor ci şi a sfi n-
ţilor care ne protejează vieţile 
şi veşniciile, porneşte de la cu-
vântul Scripturii. Elucubranta 
sarabandă de titluri teosofi ce 
şi fals spirituale nu vă vor adu-
ce linişte niciodată. Diavolul 
este specialistul liniştii aparen-
te, al temperării răului pe care 
tot el îl produce pentru a de-
mon stra bunătatea lui. Desti-
nele noastre nu ţin de bolbo-
roselile iadului şi slujbaşilor 
lui. Credinţa creştină nu are 
acunzişurile tembele în care-
şi ascund oamenii aceştia, ven-
trilocii satanei, mărturia lor, 
care a smintit lumea. Hristos 
este Învierea. 

Exerciţiul amplu 
al Judecăţii

Duminica aceasta, zisă şi 
a „Lăsatului de sec de carne“, 
spre aceasta ne îndeamnă: să 
lucrăm la viaţa morţii noas-
tre, ca viaţă de după moarte. 
Câtă vreme Biserica îşi cântă 
cântarea, deşi e departe, Zi-
ua cea Înfricoşată este în mij-
locul nostru. Înainte de a în-
cepe exerciţiul învierii noas-
tre, ea, Biseri ca, ne propune 
- la o intensita te care să nu 
ne rănească echilibrele sufl e-
teşti - exerciţiul amplu al Ju-
decăţii. Căci ne zice: „Iată, vi-

ne ziua Domnului Atotstăpâ-
nitorului, şi cine va suferi fri-
ca venirii Lui? Căci cuptor ar-
zător şi zi a mâniei este, în-
tru care Judecătorul va şedea, 
dând fi ecăruia după faptele 
sale“ (Slava Luminândei).

Prezenţa în Biserică
Dacă vă gândiţi că este de-

parte împlinirea icoanei aces-
teia, luaţi seamă că fi ecare pre-
zenţă în Biserică - locaş - vă 
este un astfel de exerciţiu. În 
spatele Sfi ntei Mese, după Cru-
cea ce străbate măruntaiele 
Golgotei, se afl ă Scaunul cel 
de Sus, al Judecăţii, (unde doar 
Arhiereul, numai la Liturghie 
şi numai în vremea citirii Apos-
tolului şade...). Biserica însăşi 
se arată a fi  un „cuptor“ în-
cins de Duhul Sfânt, întru ca-
re, în răcoarea umbrei Judecă-
torului, fi ecare primim după 
cum I-am dat. De-aceea Sfîn-

ta Liturghie este, dacă vreţi, şi 
un astfel de control al plinirii 
Evangheliei acesteia zdrunci-
nătoare de lene.

Judecata fi nală
Judecata fi nală, despre ca-

re ne vorbeşte Evanghelia, se 
va face după faptele noastre şi 
purtarea de har prin care Dumne-
zeu ne vrea vii, ne vrea veşnic 
legaţi de mântuire. Cu gesturi 
naturale, fără ifose de superi-
oritate, fără complicări de sens, 
fără scamatorii. Construită pe 
sinceritatea gestului, mântui-
rea creştină ţine cu sine cău-
tarea aproapelui, liniştirea dra-
mei celui de lângă tine. 

Parola nu ţine de hocus-po-
cus, ci de minunata chemare 
a Domnului Hristos: „Veniţi, 
binecuvântaţii Tatălui Meu...“.

Pr. Conf. Univ. Dr. 
Constantin Necula

În urmă cu ceva ani, Con-
stantin Noica scria: „E criză. 
Peste tot, aceeaşi obsedantă cri-
ză economică, stăvilitoare de 
orice efort, interzicând orice 
cheltuială, chiar cea sufl eteas-
că, pentru că astăzi valorile su-
fl eteşti se traduc prin pecuniar. 
Suntem în plină iarnă a acti vi-
tăţii. (…) Iar sufl etele s-au înfo-
folit caraghios şi se tem, până 
la idiosincrazie, de guturai“. 
(Înfofolirea caraghioasă a su-
fl etelor, din vol. „Între sufl et şi 
spirit“; Humanitas, 1996, p.10)

Desigur că nu-l putem soco-
ti pe Noica un profet creştin, 
dar ce nevoie am avea astăzi 
de luciditatea lui. Pentru a ve-
dea dincolo de şuetele televi-

zate şi editorialele furibunde 
cauza profundă a decăderii 
noastre. Pentru a înţelege că a 
cântări totul pecuniar, bancar 

şi fi nanciar este, în cele din 
urmă, măsura crizei de acum, 
măsura îngheţării sufl etului 
nostru într-o groază, într-o gro-
zavă frică, străină de darul lui 
Dumnezeu. 

Restaurarea spirituală
Dacă este să începem de un-

deva restaurarea noastră, ca 
persoană şi ca Neam, ar trebui 
să începem de la apropierea de 
Dumnezeu, de la recuperarea 
Celui mai ferm dintre prietenii 
noştri. De la citirea Scripturii 
în locul jurnalelor de scandal, 
de la prânzul cu familia în lo-
cul butonării canalelor de ştiri, 
de la aşezarea noastră în rugă-
ciune smerită în locul grupu-
rilor de bârfeală şi viciere a 
vieţii noastre. 

Nu vreau să par deplasat, 
dar toate acestea constituiau 
so luţii viabile în vremuri mult 
mai grele decât acestea, la fri-
guri sociale mult mai grave de-
cât acestea de acum. Dacă pri-
vim retrospectiv la perioada 
de instaurare a comunismului 
în România, la perioada ares-
tărilor şi umilirilor fără prece-
dent pentru sufl etul creştinu-
lui român, supravieţuirea nu 
a fost realizată prin ralierea la 
elementele unui plan bugetar, 
la structurarea vieţii pe dimen-
siunile ei fi nanciar bancare. 
Niciun fost deţinut politic nu 
şi-a motivat rezistenţa pe fun-

damentele unui gând al îmbo-
găţirii. Cei ai casei i-au înso-
ţit. Gândul că pruncii lor sau 
soţia sau părinţii îi aşteapta le-
a fost temei supravieţuirii. Chiar 
atunci când, sub presiunea Se-
curităţii, unii şi-au pierdut fa-
milia, reconstrucţia lor nu a în-
ceput cu lucrurile legate numai 
de cariera sau de recuperarea 
bunurilor furate de o orândui-
re de stat construită din ucide-
re şi teroare. Reconstrucţia lor 
s-a făcut pe principiile mora-
lei creştine, viaţa în Hristos fi -
ind formula de supravieţuire 
la teroarea scăderii omenităţii 
în animalitate primară.

Averea cea mai de preţ 
e viaţa

Ce trebuie făcut aşadar? Să 
ne venim în fi re. Să înţelegem 
că majoritatea dintre noi nu 
depindem fundamental de de-
riva fi nanciară a lumii. Că pro-
blema noastră începe din ne-
atenţia asupra vieţii noastre, 
din împrăştierea şi lipsa de bu-
curie duhovnicească în care 
ne zbatem. Din neatenţia noas-
tră la binecuvântările prin ca-
re Dumnezeu ne susţine viaţa. 
Că averea noastra cea mai de 
preţ ne este viaţa, viaţa noas-
tră şi a celorlalţi care ne consti-
tuie perimetrul de viaţă şi valo-
rile de viaţă. Că nicio construc-
ţie fi nanciară virtuală, şi con-
turile noastre şi cardurile noas-

tre aceasta sunt, nu pot con-
stitui măsura după care să ne 
creştem viaţa, după care să ne 
desăvârşim existenţa. Este acum 

momentul unei discerneri mo-
rale. În clipa, nu uşoară, a zbate-
rii de acum va trebui să redes-
coperim valorile care ne fac oa-
meni, nu simpli consumatori 
sau devoratori de publicitate. 
Oameni între oameni şi cu ome-
nie întreagă, nealterată de dis-
funcţiile nemerniciei de acum. 
Pentru că cea mai mare minu-
ne va fi  să înprimăvărăm iar-
na activităţii noastre, să facem 
să se dezgheţe frica din inimi, 
să înţelegem că suntem mai 
mult decât clase sociale, afa-
ceri, taxe şi bani. Suntem ai 
lui Hristos şi aceasta ne este 
nouă certitudinea cea mai de 
preţ. Să nu o pierdem, risipin-
du-ne în mizerii.

Pr. Constantin Necula

Popasuri spirituale 
înaintea 
„urcuşului final“

săptămâna 25 februarie – 3 martie

25 Vi   Sfântul Tarasie 
26 Sâ   Sfântul Porfirie  
27 Du   Sfântul Procopie Decapolitul; Sfântul Talaleu 
 - Ap. I Corinteni VIII, 8-13IX, 1-2Ev. Matei 
 XXV, 31-46glas 7, voscr. 7. Predică la 
 Duminica Înfricoşatei Judecăţi - Ap. I 
 Corinteni VIII, 8-13IX, 1-2Ev. Matei XXV, 
 31-46glas 7, voscr. 7  
28 Lu  † Sfinţii Cuvioşi Ioan Casian şi Gherman  
1 Ma   Sfânta Muceniţă Evdochia (Dezlegare la ouă, 
 lapte, brânză) 
2 Mi   Sfântul Teodot  
3 Jo   Sfinţii Mucenici Eutropiu, Cleonic şi Vasilisc

Calendar Creştin OrtodoxACTUALITATEA EVANGHELIEI | Duminica Înfricoşatei Judecăţi 
(a Lăsatului sec de carne)

Veniţi, binecuvântaţii 
Tatălui Meu...

Criza şi valorile care ne fac oameni

Pregătirea credincioşilor 
pentru a putea urca împreună 
cu Domnul pe drumul cel greu 
al Crucii, până la măreaţa Învi-
ere, ţinta fi nală a călătoriei, se 
face prin jertfa Postului Mare. 

În vederea acestui efort spi-
ritual, cu şase duminici înain-
te de „urcuşul fi nal“, Sfânta 
Biserică ne oferă tot atâtea po-
pasuri spirituale, în care vom 
afl a, din cuvântul inspirat al 
Sfi n tei Evanghelii, care sunt 
condiţiile pe care trebuie să le 
îndeplinim pentru a ne angaja 
în această „călătorie spre cerul 
biruinţei“ şi a o putea fi naliza 
ca următori ai lui Hristos.

1. Prima condiţie a acestei 
împreună - călătorii cu Hris-
tos o găsim exprimată în peri-
copa evanghelică a Duminicii 
lui Zaheu (Lc 9, 1-10). Drumul 
mântuirii nu-l putem începe 
decât dacă suntem cuprinşi de 
„foame şi sete după Dumne-
zeu“, adică dacă-L simţim pe 
Dumnezeu ca pe o necesitate 
vitală. Nu este sufi cient să-I  
cerem o simplă „ocrotire“, pe 
care El  o dăruieşte şi aşa tutu-
ror creaturilor, prin Pronia divi-
nă, ci trebuie să dorim, ca şi 
Zaheu, să-L vedem, să ne dă-
ruim Lui, pentru ca noi să fi m 
ai Lui şi El să fi e al nostru.

2. Porniţi la drum, împreu-
nă cu Hristos, avem nevoie de 
o credinţă puternică, izvorâtă 
dintr-o inimă smerită, după 
modelul oferit de Sfânta Evan-
ghelie a Duminicii Cananeien-
cii (Matei 15,21-28). Femeia ca-
naneiancă, cerând Mântuito-
rului izbăvirea fi icei sale de chi-
nurile diovolului, şi-a expri-
mat credinţa în El ca Mesia, 
mai întâi verbal ,numindu-l pe 
Dânsul: „Fiul lui David“, iar 
apoi, prin act, închinându-I-
Se, cu rugăciunea: „Doamne, 
ajută-mă“. Puterea credinţei, 
înveşmântată în haina smere-
niei, i-a adus vindecarea fi icei 
sale .

3. Legătura permanentă cu 
Dumnezeu, în călătoria vieţii 
noastre, o întreţinem prin ru-
găciune, şi nu prin orice fel de 
rugăciune, ci printr-una sme-
rită. Două moduri de rugăciu-
ne, cu efecte diferite, ne oferă 
Evanghelia din Duminica Va-
meşului şi a Fariseului (Lc 18, 
10 - 14). Recunoscând propria 
noastră nimicnicie, în rugăciu-
ne, Îl recunoaştem pe Dumne-
zeu ca sursă şi izvor al iubi-
rii, în care suntem contopiţi cu 
toţii, preţuind valoarea aproa-
pelui, faţă de care nu te simţi 
cu nimic mai bun. 

4. Sfânta Evanghelie a Du-
minicii următoare, a Întoarce-
rii Fiului Risipitor (Luca 15,11-
32), ne oferă modul prin care 
ne întoarcem în casa Părinte-
lui Ceresc din exilul în care 
ne-a aruncat păcatul. Etapele 
întoarcerii fi ului rătăcit le gă-
sim în Sfânta Taină a Pocăin-
ţei :  -„venirea în sine“, prin 
as cultarea de glasul lui Dum-
nezeu din om - conştiinţa, ca-
re va trezi astfel părerea de rău 
pentru păcatele săvârşite şi ho-
tărârea de îndreptare. Urmea-
ză mărturisirea păcatelor, în 
faţa Părintelui de Sus, prin mij-
locirea părintelui duhovnicesc, 
recunoscându-ne vinovăţia fa-
ţă de Dumnezeu şi faţă de aproa-
pele nostru. Primirea semnu-
lui iubirii părinteşti - îmbrăţi-
şarea - şi cel  al împăcării - ine-
lul în dreapta sa, îmbrăcarea 
veşmintelor şi masa bucuriei  
se vor realiza prin Sfânta Tai-
nă a Euharistiei, masa Împă-
răţiei lui Dumnezeu. 

5. Al cincilea popas îl fa-
cem în Duminica Înfricoşatei 
Judecăţi, luând aminte la drept-
atea Lui şi la răsplătirea Lui 
cea după merit (cf. Matei 25,31-
46). Dacă sentinţa Judecăţii 
particulare, pe care o va primi 
sufl etul fi ecăruia, îndată după 
moarte, este parţială şi provizo-
rie, aceea a Judecăţii obşteşti 
se va da şi sufl etului şi trupu-
lui şi va rămâne defi nitivă. Ju-
decătorul va fi  Mântuitorul lu-
mii, prin conştiinţa fi ecăruia 
pu tându-se vedea, ca într-o 
car te deschisă, atât faptele per-
sonale, cât şi consecinţele aces-
tora în urmaşi. Criteriul jude-
căţii va fi  iubirea faţă de aproa-
pele nostru.

6. Înainte de a intra în oste-
nelile Postului Mare, după tre-
cerea uşoară spre nevoinţă prin 
Săptămâna brânzei, Dumini-
ca izgonirii lui Adam din Rai 
ne aminteşte unde am fost rân-
duiţi de Creator şi mai ales ce 
trebuie să recâştigăm, cu ajuto-
rul divin şi cu efortul propriu. 
Tema acestei duminici este 
„iertarea“ (cf. Matei 6,14-21), 
de care este condiţionată îm-
păcarea noastră cu Dumnezeu, 
cum ne exprimăm în Rugăciu-
nea Domnească: „şi ne iartă 
nouă greşelile noastre, precum 
iertăm şi noi greşiţilor noştri“. 

Iată, în câteva cuvinte, po-
pasurile pregătitoare pentru 
călătoria noastră cu Hristos 
spre măreaţa Înviere. 

ÎPS Dr. Laurenţiu Streza, 
Mitropolitul Ardealului

Ce trebuie făcut aşadar? 
Să ne venim în fi re. Să 
înţelegem că majorita-
tea dintre noi nu 
depindem fundamental 
de deriva fi nanciară a 
lumii. Că problema 
noastră începe din 
neatenţia asupra vieţii 
noastre, din împrăş-
tierea şi lipsa de bucurie 
duhovnicească în care 
ne zbatem.

În clipa, nu uşoară, 
a zbaterii de acum va 
trebui să redescoperim 
valorile care ne fac 
oameni, nu simpli con-
sumatori sau devoratori 
de publicitate. Oameni 
între oameni şi cu ome-
nie întreagă, nealterată 
de disfuncţiile 
nemerniciei de acum.
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COPILUL SĂPTĂMÂNII

UNDE MERGEM?

PORŢIA DE RÂS

REŢETA VIPCOLŢUL CU MONDENITĂŢI 

VOCILE MEDIAŞULUI

ESTE BINE SĂ ŞTIŢI

Copilul dumneavoastră e cel mai frumos! Trimiteţi pe adre-
sa redactia@monitoruldemedias.ro o fotografi e şi un scurt 
text, în care să menţionaţi cum îl cheamă, ce vârstă are şi de 
ce e atât de deosebit în viaţa dumneavoastră, pentru a deve-
ni copilul săptămânii în Monitorul de Mediaş.

BASCHET
Sâmbătă, 26 februarie – Sala Sporturilor, ora 18: Gaz Metan 
Mediaş – CSU Atlassib, în cadrul etapei a 23-a a Diviziei A la 
baschet masculin

HANDBAL
Duminică, 27 februarie – Sala Sporturilor, ora 11: CS Viitorul 
Mediaş 2009 – CSM Slatina, în cadrul etapei a 6-a, Turul II, 
Divizia A feminin, seria B

FILM
„Călătoriile lui Gulliver” (SUA, 2010, aventură)
Cu: Jack Black (Lemuel Gulliver), Billy Connolly (Regele din 
Lilliputia), Emily Blunt (Prinţesa din Lilliputia)
Filmul rulează la Cinema Mediensis până duminică 27 februa-
rie, orele 16,00, 18,30 şi 21.

Tariful de intrare la toate spectacolele este de 7 lei. În fi ecare 
miercuri se desfăşoară acţiunea Orange (cumperi un bilet şi 
primeşti încă unul). Pentru copii sub 14 ani intrarea este 5 
lei/persoană. La toate spectacolele, grupurile organizate de 
minim 20 copii/elevi au reducere, iar intrarea este de 3 lei.

EXPOZIŢIE DE MĂRŢIŞOR
Muzeul Municipal Mediaş pregăteşte deschiderea unei expo-
ziţii dedicate sărbătorii Mărţişorului şi Zilei de 8 Martie, inti-
tulată ,,Mărţişor înfl orat”. Expoziţia va putea fi  vizitată în pe-
rioada 1-15 martie. Va cuprinde accesorii lucrate manual, cre-
aţii proprii sau inspiraţii, cele mai potrivite cadouri pentru ma-
me, prietene, iubite, profesoare, obiecte semnate de Corina 
Ştefănescu.

SIGHIŞOARA BLUES FESTIVAL 2011
Medieşenii care iubesc muzica de calitate pot da o fugă la Si-
ghişoara, pentru cunoscutul festival Sighişoara Blues 2011. Cu 
începere la orele 19,30, sunt programate 2 concerte pe seară, 
a câte 80 minute fi ecare, la Sala Mihai Eminescu de pe stra-
da Hermann Oberth. Prezintă Berti Barbera. 
Programul ultimelor 2 zile: Vineri 25 Februarie: Diane Blue & 
Roberto Morbioli (USA) şi Davina & the Vagabonds (USA); 
Sâmbătă 26 Februarie: Steven De bruyn, Roland & Tony Gy-
selinck (Belgia) şi Murali Coryell (USA)

PICTURĂ
Asociaţia „Muntele Athos” şi Asociaţia „Filantropia Buna Ves-
tire” invită medieşenii la sediul din strada Virgil Madgearu 
pentru a viziona o nouă expoziţie de pictură. Reunite sub ti-
tlul „Icoane şi fl ori“, lucrările poartă semnăturile sibiencelor 
Aurelia Hadăr şi Elena Zauain. La vernisaj a participat şi un 
grup din cadrul Corului Catedralei Metropolitane Sibiu.

COLECŢIE SAVA HENTIA
Muzeul Municipal Mediaş vă invită în continuare să vizionaţi 
o frumoasă, interesantă şi valoroasă expoziţie de lucrări de artă. 
Evenimentul este organizat în colaborare cu Muzeul Municipal 
„Ioan Raica” din cadrul Centrului Cultural „Lucian Blaga” Se-
beş, jud. Alba şi cuprinde lucrări din colecţia „Sava Hentia“.

Sunt Victor Ioan Călbureanu şi, la cei 4 ani ai mei, 
sunt un voinic plin de viaţă şi care ştie ce vrea.  În 
afara de joacă cu «copiii mei », îmi place să cânt şi să 
dansez.  De la vârsta de 1 an merg la piscină şi acum 
sunt un înotător fără frică. Sezonul acesta mi-am dat 
drumul pe skiuri şi am prins tehnica slalomului şi a 
cristianelor. În sfârşit, pe lângă limba română, vorbesc 
engleza şi germana. Am o familie mare, pe care o 
iubesc (deşi nu prea dau pupicuri), iar familia mea mă 
adoră şi eu ştiu asta.

O femeie fură un compot de piersici dintr-un magazin şi e prin-
să de poliţie. E adusă la tribunal, iar judecătorul o întreabă:
- Câte piersici erau în borcan?
- 6.
- Verdictul este să stai, pentru fi ecare piersică, câte o lună la în-
chisoare...
Din spate, soţul ei: 
- Domnule judecător, să ştiţi că a furat şi un borcan de mazăre!

Se spune că numai unii oameni iubesc animalele, dar este 
sigur faptul că orice animal se poate ataşa foarte uşor de un 
om. Poate acesta este motivul pentru care, mulţi dintre noi, nu 
ne putem imagina viaţa de zi cu zi fără cel mai bun prieten 
patruped.   

Un animal obişnuit nu îţi consumă din timpul liber mai mult 
decât fumarea a trei-patru ţigări şi, în orice caz, costă mai putin 
decât plăteşti lunar pentru a-ţi întreţine acest viciu. Desigur că 
fi ecare dintre noi are propriile preferinţe şi afi nităţi care, dacă 
sunt respectate, ne pun în situaţia de a acţiona conform dicto-
nului „ca stăpânul şi căţelul“.

Pentru a fi  convinşi că avem animalul care ni se potriveste 
cel mai bine, trebuie să ţinem cont de câteva coordonate.

Pe lângă plimbare şi un spaţiu confortabil, animalele trebu-
ie să benefi cieze şi de îngrijire; există rase de câini şi pisici de-
osebit de frumoase, cu un păr foarte lung şi care trebuie toale-
tat zilnic.

Dacă eşti o persoană mai în vârstă sau mai sedentară, e 
bine să ai un câine puţin iubitor de plimbări lungi, cum este 
peki nezul. Totodată, este bine să „cenzurezi“ opţiunile copii-
lor, ştiut fi ind că adolescenţii optează adesea pentru rase de 
câini puternici, pe care îi pot scăpa de sub control foarte uşor.

De asemenea, trebuie să ţii cont de faptul că fi ecare rasă a 
fost „obţinută“ pentru un anumit serviciu. 

Dacă ai ceva îndoieli, nu ezita să întrebi o persoană autori-
zată (medic veterinar, crescător de animale). De asemenea, nu 
este recomandabil să oferi drept cadou cuiva un animal de 
companie. 

Achiziţionarea unui animal trebuie corelată cu posibilităţile 
de timp şi de spaţiu ale stăpânului; de exemplu, dacă eşti o 
persoană comodă sau foarte ocupată şi locuieşti într-o garso-
nieră, este mai bine să-ţi iei o pisică. 

Dacă, dimpotrivă, ai mult timp liber şi locuieşti aproape de 
un parc sau ai propria curte, ar fi  păcat să nu te bucuri de inte-
ligenţa şi instinctele unui câine de vânătoare (terrier, brac).

Un animal de casă îţi poate aduce necazuri dacă nu îl înveţi 
de la început câteva reguli simple de comportament.

Căţeii au mult mai multă energie decât pisicile, mai ales 
când sunt pui. Încearcă să le canalizezi energia într-o direcţie 
bună, dacă nu vrei să ai surprize. 

Înarmează-te cu răbdare, iar dacă nu te descurci, apelează 
la un profesonist. Începe educaţia din momentul în care l-ai 
adus acasă. Nu renunţa nici pe parcurs, chiar dacă ţi se pare că 
nu obţii rezultatele scontate. Căţeii mici învaţă foarte repede şi 
cu plăcere. 

5 reguli de bază:  
- Pune-i un nume scurt şi sonor. 
- Foloseşte comenzi scurte. 
- Foloseşte un ton ferm, nu răstit. 
- Însoţeşte fi ecare comandă de o recompensă. 
- Dresajul nu se face cu bătaie, ci cu perseverenţă. 
Chiar dacă pisica nu este un supus fi del, aşa cum este câine-

le, ci mai degrabă colega ta de cameră, ea poate fi  dresată 
totuşi. Este greu, dacă nu chiar imposibil, să interzici unei pisici 
să meargă pe unde are chef sau să stea unde îi convine. Oricât de 
educate ar fi , pisicile păstrează în ele o urmă de sălbăticie. De 
aceea, nu încerca să le umanizezi, ci doar să le cunoşti mai bine.

5 reguli de bază:  
- Nu aduce în casă pisici adulte, dacă există deja una. 
- Nu încerca să pui mâna pe o pisică nervoasă. 
- Construieşte o relaţie amicală cu pisica ta. 
- Recompenseaz-o cu mângâieri şi „daruri“ gustoase. 
- Sterilizarea pisicii este o soluţie în cazul în care altele au 

eşuat

Animalul tău de companie

Ioan Mărginean, Director 
Serviciul Public de 
Ecologizare, ne îndulceşte, 
înainte de lăsarea Postului 
Mare, cu o reţetă pe cât de 
uşor de preparat, pe atât 
de spectaculoasă şi mai 
ales gustoasă.

TORT LA METRU

Ingrediente pentru blaturi (2) – unul galben, unul maro: 
10 ouă, 10 linguri de zahăr, 5 linguri de ulei, 10 lunguri de 
făină, 1 praf de copt, 2 pachete de zahăr vanilat, 4 lunguri 
de cacao.

Mod de preparare: Se coc două checuri, unul galben şi 
unul maro. Se lasă să se răcească apoi se taie felii. Se li-
pesc feliile de chec între ele cu frişcă, alternând una albă 
cu una maro până se reconstituie checul. Se îmbracă în friş-
că. Deasupra se orientează cu ciocolată topită sau glazură 
de ciocolată. Se lasă la frigider peste noapte, apoi se taie 
pe diagonală.

Monitorul de Mediaş: Unde îţi petreci timpul liber în Mediaş?
Daniela Loghin: Puţinul meu timp liber mi-l petrec în inter-
nat, îmi mai vizitez mătuşa sau ies cu prietenii la un suc la 
localurile din centru.

Ce muzeu ţi-a plăcut dintre cele pe care le-ai vizitat? 
Nu am prea fost pe la muzee, pentru că nu am avut timp de 
aşa ceva. Am fost doar la Muzeul din Mediaş.

Care e cel mai mare vis al tău în plan personal?
Aş vrea să devin o atletă tot mai bună, să devin cunoscută în 
plan naţional şi internaţional.

DANIELA LOGHIN
| campioană 
naţională atletism

Adriana Răilean, elev

„De 1 Martie o să dăruiesc 
mărţişoare mamei mele, diri-
gintei, la 2-3 prietene, şi încă 
unei profesoare. Deşi nu ştiu 
prea detaliat ce simbolizează 
tradiţia mărţişoarelor, cred că 
şi peste mulţi ani fetele şi fe-
meile vor mai primi mărţi-
şoare”.

Paul Popa, elev

„În fi ecare an, mama, bunica 
şi sora mea primesc cu sigu-
ranţă mărţişoare de 1 Martie. 
Probabil că anul acesta le voi 
dărui şi câtorva profesoare. 
Cred că mărţişoarele sunt un 
semn al primăverii”.

Paul Apahidean, elev

„Mărţişoare o să primească 
doar prietenele mele. Atât. 
Cred că peste zece ani o să 
se piardă această tradiţie 
pentru că lumea, şi mai ales 
tineretul, se schimbă şi uită 
de tradiţii”.

Alexandra Suciu, elevă

„Şi eu o să dăruiesc mărţi-
şoare în acest an, mai ales 
persoanelor dragi mie şi 
prietenelor mele. Mărţişoare-
le simbolizează venirea pri-
măverii şi sunt o ocazie de 
a oferi celor dragi un mic 
cadou”.

Mărţişorul are trecere la elevi
Mărţişorul este o sărbătoare specific românească, care celebrează venirea primăverii. În prima 
săptămână a lunii martie se oferă persoanelor de sex feminin mărţişoare, ca mici semne de 
mulţumire, considerându-se că acestea sunt aducătoare de fericire şi noroc. În ce măsură mai 
respectă tinerii din municipiul Mediaş această tradiţie, aflaţi din raidul-anchetă realizat de 
reporterul Monitorului.
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LICITAŢII

¤ Direcţia Municipală pentru Cul-
tură, Sport, Turism şi Tineret, cu 
sediul în Mediaş, P-ţa C. Coposu 
nr. 3, anunţă organizarea licitaţi-
ei publice cu strigare, pentru în-
chirierea următorului spaţiu des-
tinat ALIMENTAŢIEI PUBLICE cu 
TERASĂ ESTIVALĂ în suprafaţă de 
122,57 mp situat în incinta Sălii 
Sporturilor. Preţul minim de por-
nire al închirierii de la care plea-
că licitaţia este 6,95 lei/mp/lună 
pentru lunile septembrie  - apri-
lie şi 8,45 lei mp/lună pentru lu-
nile mai - august. Licitaţia se va 
desfăşura în data de 28.02.2010, 
ora 10, la sediul Primăriei mun. 
Mediaş, în sala mică de şedinţe. 
Procurarea caietelor de sarcini şi 
depunerea ofertelor de licitaţie 
se va face în perioada 14.02.2011 
- 27.02.2011, la Direcţia pentru 
Cultură et. II, camera 7 din ca-
drul Primăriei municipiului Medi-
aş. Informaţii suplimentare se 
pot obţine zilnic de la Direcţia 
pentru Cultură, Sport, Turism şi 
Tineret, tel. 0269-803.870

LOCURI DE MUNCĂ 

¤ PROTOS SRL angajează foto-
graf pe vase de croazieră în SUA. 
Candidatul ideal: engleza con-
versaţional şi profesional la un 
nivel bun; califi care şi/ sau expe-
rienţă pe poziţia aplicată. Infor-
maţii la sediul fi rmei, SC PROTOS 
SRL, str. Cuza Vodă nr. 64, Bra-
şov, Tel./Fax: 0268-411773; 
0727-220998 (L-V, 10:00-16:00). 
E-mail: recruiting@protos.ro. 
Site: www.protos.ro

Companie privată cu capital 
internaţional, lider naţional 
în piaţa distribuţiei materia-
lelor publicitare, angajează: 

Coordonator Zonal 
Distribuţie MEDIAŞ. 

Principalele responsabilităţi: 
Recrutarea şi selecţia distri-

buitorilor; planifi carea, moni-
torizarea, controlul distribuţi-
ei din zona arondată, rapor-

tarea rezultatelor; sarcini 
administrative la nivel local. 
Se oferă salariu atractiv, carte 
de muncă, bonuri de masă, 

bonusuri în funcţie de perfor-
manţă. Aşteptăm CV-urile 

candidaţilor pe adresa 
hr@pmaster.ro – neapărat 

cu menţiunea localităţii pen-
tru care a aplicat candidatul.

¤ Societate Comercială angajea-
ză muncitori califi caţi şi necalifi -
caţi în domeniul construcţiilor. 
Informaţii la telefoanele 0768-
383.009 sau 0731-807.997
¤ Angajăm muncitori necalifi -
caţi, femei, pentru punct de lucru 
Copşa Mică. Informaţii la sediul 
din fostul Carboxim, hala de car-
toane, sau la numărul de telefon 
0745-356.410.
¤ Societatea Comercială Vitro-
metan S.A. Mediaş angajează 
personal califi cat în meseria de 
şlefuitor. Cererile se pot depune 
la sediul societăţii din strada Şo-

seaua Sibiului, nr. 31 - 33 sau 
prin fax la numărul 0269-
839.111. Informaţii suplimenta-
re se pot obţine la telefonul 
0269-841.692.
¤ Persoană particulară angajea-
ză ciobani în zona Valea Viilor. 
Se oferă salariu motivant. Infor-
maţii la telefon 0742-507.657

Căutăm personal pentru 
spălătorie auto în Mediaş. 
În prima fază va fi  angajat 
şeful de echipă-lucrător, 

pentru organizarea începerii 
activităţii. CV-urile se vor 

transmite la anicopiscine@
yahoo.com sau fax: 

0265-266-143. Informaţii 
la telefon 0722-555.118

¤ SC Spedition Ro A Tir SRL, cu 
sediul în Mediaş, strada Şoseaua 
Sibiului, nr. 176 A, angajează 
şoferi profesionişti cu experienţă 
de minim 1 an în transportul in-
ternaţional de mărfuri, rute fi xe: 
România - Germania şi retur. 
CV-urile împreună cu documen-
tele necesare: copie după bule-
tin, copie după permisul auto şi 
copie după atestatele profesio-
nale se vor depune în fi ecare zi 
de luni până vineri între orele 9 - 
16 la sediul societăţii. Se oferă 
pachet salarial atractiv şi condiţii 
avantajoase.
¤ Societatea Comercială Netex 
Production SRL angajează per-
soane pentru postul de asistent 
relaţii cu publicul. Candidaţii tre-
buie să cunoască una din urmă-
toarele limbi străine la nivel 
avansat scris şi vorbit: germană, 
italiană, spaniolă, franceză, en-
gleză, norvegiană, fi nlandeză, 
suedeză. Informaţii la telefon 
0742-796.858 apelabil între 
orele 9 - 17.

Companie de asigurări oferă 
o ocazie deosebită pentru 
2 persoane cu un moral 

ridicat şi psihic puternic de 
a se angaja într-o activitate 
de vânzări în zona Mediaş; 
se oferă posibilitatea unui 
venit foarte atractiv şi un 

program intens de pregătire; 
Condiţii: 

- să fi  locuit de cel puţin 3 ani 
în zona Mediaş

- educaţie minimă - 
bacalaureat; 

- studiile universitare şi expe-
rienţa în domeniul afacerilor 

constituie un avantaj; 
- NU se cere experienţă 

în vânzarea de asigurări. 
Trimiteţi CV la e-mail: 

jeleriutudor@yahoo.com 
sau la fax: 0269-220.341

¤ Salonul Virgil angajează cos-
meticiană şi manichiuristă cu 
contract de muncă sau ca per-
soana fi zică autorizată. Salonul 
este dotat cu ustensile noi. Mai 
multe informaţii obţineţi la tele-
fonul 0269-834.968 sau la se-
diul Salonului Virgil din Piaţa Re-
gele Ferdinand, nr. 10.

¤ Cabinet de radiologie anga-
jează asistent radiolog. Informa-
ţii la telefonul 0723-210.124
¤ Compania RCS&RDS, prin 
punctul de lucru Mediaş, anga-
jează Account Executive, cu ur-
mătoarele atribuţii:
- prospectarea pieţei în vederea 
identifi cării de noi clienţi;
- negocierea şi vânzarea de ser-
vicii către clienţi noi;
- urmărirea derulării contractelor 
semnate;
- menţinerea portofoliului de cli-
enţi existenţi;
Cerinţe: 
- studii superioare fi nalizate (de 
preferat în domeniul Comerţului, 
Economic sau Telecomunicaţii);
- experienţă de minimum 3 ani 
în domeniul vânzărilor de servicii, 
de preferat către clienţi business;
- cunoştinţe în domeniul teleco-
municaţiilor;
- bune abilităţi de prezentare şi 
negociere;
- orientare către client şi către re-
zultat;
- permis de conducere (categoria 
B).
- reprezintă un avantaj- trainin-
guri în domeniul vânzărilor 
CV-urile se pot trimite pe adresa 
de email: jobs@sibiu.rdsnet.ro 
sau pe Fax: 0369-400.445 
¤ Angajăm coordonator zonal 
distribuţie cu următoarele atri-
buţii: coordonarea unei echipe 
de distribuitori materiale publici-
tare, monitorizarea şi controlul 
distribuţiei. Cei interesaţi pot de-
pune CV-urile la adresa hr@pro-
moter.ro
¤ SC General Auto-Med SRL an-
gajează şoferi profesionişti cate-
goriile B,C şi E pentru camion cu 
remorcă. De asemenea, se an-
gajează morar. Informaţii la te-
lefoanele 0269-844.030 sau 
0756-203.561 sau la adresa Me-
diaş, strada Brateiului, nr. 1A.
¤ SC Dan Fran SRL, cu sediul în 
Mediaş, strada Mihai Eminescu, 
nr. 5, angajează şoferi profesio-
nişti pentru marfă agabaritică. 
CV-urile se depun la sediul socie-
tăţii din strada Mihai Eminescu, 
nr. 5, vis-a-vis de BCR.  Informa-
ţii la telefon 0724-318.226
¤ Firmă de mediere contracte de 
muncă în străinătate SC. World 
Jobs 24, caută personal califi cat 
şi necalifi cat pentru locuri de 
muncă în Austria, Germania, El-
veţia, Olanda şi Danemarca. In-
formaţii la telefon 0269-842.119
¤ Angajez personal strângere 
fonduri umanitare, muncă teren, 
salariu atractiv plus bonusuri. 
Telefon 0724-029.971
¤ Angajăm excavatorişti şi ope-
ratori încărcători frontali pentru 
a lucra pe raza municipiului Me-
diaş în cadrul lucrărilor de insta-
laţii apă - canal. Informaţii la te-
lefon 0760-259.994.
¤ Caut colaboratori pentru un 
venit suplimentar dintr-o oportu-
nitate: Reforma asigurărilor imo-
biliare. Merită să încerci! Infor-
maţii la telefon 0743-802.655
¤ Tânăr 35 ani caut loc de mun-
că, experienţă domeniu instala-
tor sanitar sau sudor prin elec-
trofuziune buldozerist şi nu nu-
mai în Mediaş. Telefon 0751-
644.043 sau 0369-449.362
¤ Medic dentist licenţiat, cu ex-
perienţă de 2 ani, caută loc de 
muncă sau colaborare. Informa-
ţii la telefon 0743-536.097.

SERVICII

¤ Asistentă medicală, cunoscă-
toare de limba germană, doresc 
să lucrez în Germania, la un că-
min de bătrâni pe o perioadă 
mai îndelungată. Informaţii la 
telefon 0769-692.917 
¤ Soră medicală, cunoscătoare 
limba germană doresc să îngrijesc 
bătrâni, bolnavi în Mediaş. Infor-
maţii la telefon 0761-668.616 

Femeie serioasă, 59 ani, 
din Mediaş, nefumătoare, 

caut copil pentru îngrijire, de 
preferat zona Gura Câmpului. 
Menţionez că am mai lucrat 

în domeniu şi am experienţă. 
Informaţii la telefoanele 

0369-802.182 
sau 0748-163.252

¤ Căutăm femeie serioasă pen-
tru îngrijirea unei femei bolnave 
la pat. Se oferă salariu atractiv. 
Informaţii la telefon 0740-
685.808.

¤ Transport 2 persoane în Ger-
mania în data de 28 februarie, 
până la destinaţie. Telefon 
0724-605.747
¤ Studentă la Filologie engleză-
spaniolă, ofer meditaţii elevi cla-
sele 1-12 pentru limba engleză 
şi spaniolă. Informaţii la telefon 
0747-768.948 
¤ Absolventă a Liceului de Artă, 
ofer meditaţii la pian (orice vâr-
stă). Informaţii la telefon 0747-
768.948 
¤ Asociaţia „Podişul Târnavelor“ 
Mediaş face înscrieri la cursurile 
de dansuri populare, solişti vo-
cali şi instrumentişti, care se 
desfăşoară regulat la Sala Trau-
be încă din anul 2005. Sunt aş-
teptaţi să se înscrie copii şi ado-
lescenţi cu vârsta cuprinsă între 
7 şi 18 ani, iar cei mai talentaţi 
vor avea şansa să devină mem-
brii ansamblului folcloric Purta-
ta, ansamblu care reprezintă 
municipiul Mediaş la diferite 
festivaluri şi concursuri naţiona-
le şi internaţionale. Doritorii se 
pot înscrie la numărul de tele-
fon 0745-108.088 între orele 
8.00 – 18.00 sau la biroul din 
incinta Sălii Traube.
¤ Echipă de profesionişti, execu-
tăm amenajări interioare şi exte-
rioare: gresie, faianţă, zugrăveli, 
rigips, tavane casetate, parchet, 
lambriu, şape, instalaţii sanitare, 
tencuieli interioare şi exterioare, 
izolaţii polistiren, decorative şi 
lavabile exterioare. Telefon: 
0770-770.393. 
¤ Aplic unghii cu gel la domiciliu 
sau la domiciliul clientei. Relaţii 
la telefon 0745-540.358

Ai probleme cu 
CALCULATORUL??! Se poate 
repara chiar şi la Domiciliu! 
REPARAŢII CALCULATOARE, 

îmbunătăţiri/upgrade, reţea, 
Internet, SERVICE.

Persoană Fizică Autorizată, 
TELEFON: 0765-195.502

¤ Execut lucrări rigips, glet, zu-
găveli, faianţă, gresie, parchet, 
dulgherie, etc. Telefon  0740-
551.590
¤ Firmă de consultanţă în con-
strucţii întocmeşte documentaţii 
tehnico-economice pentru parti-
ciparea la licitaţii, devize-ofertă, 
situaţii de plată, estimări în do-
meniul construcţiilor şi urmărire 
lucrări. Informaţii la telefon 
0764-417.422.
¤ Cofetăria ALLADIN vă aşteaptă 
cu o gamă variată de produse 
de cofetărie şi patiserie, pe str. 
Ferdinand nr. 1 (în incinta fostei 
primării). Comenzi la telefon 
0751-413.346
¤ SC PROIECT-VET SRL, cu sediul 
în Mediaş, strada Str. Henri 
Coanda 4, oferă servicii de pro-
iectare în construcţii: documen-
taţie în vederea obţinerii certifi -
catului de urbanism; documen-
taţie în vederea obţinerii autori-
zaţiei de construire; documenta-
ţie avize şi acorduri; documenta-
ţie pentru P.U.D./P.U.Z. Infor-
maţii la telefon 0749-181.001
¤ PFA Bucin Adrian, str. Libertăţii 
nr. 1, oferă următoarele servicii: 
1. dirigenţie de şantier instalaţii 
şi reţele electrice, domeniile 8.1 
şi 9.1;
2. verifi care proiecte în domenii-
le EA 40-401, DL 31, DL 32, DL 
33-333;
3. responsabil tehnic cu execuţia 
în domeniile EA 40-401, DL 31, 
DL 32, DL 33-333, DJ 281;
4. electrician autorizat ANRE gra-
dul III B;
5. execuţie instalaţii electrice;
6. proiectare instalaţii electrice;
Informaţii la telefon 0757-
358.416 sau adresa de email: 
offi ce@electromed.ro

Depozitul din vechiul 
Chimigaz Mediaş, lângă 
Automecanica, vă oferă 

cherestea de toate tipurile 
la preţuri de producător. 

Se preiau comenzi la preţuri 
negociabile. Programul este 

nonstop. Informaţii la 
telefon 0755-620.152 

sau la sediul depozitului.

¤ Vă doriţi să aveţi o nuntă deo-
sebită? Claudiu Micu de la Radio 
Mediaş vă oferă pentru sezonul 
2011 pachet complet de servicii. 
Informaţii şi rezervări la numere-
le de telefon 0369-802.875 sau 
0766-610.250.

ADRIANA
Agenţia de turism vă stă la 
dispoziţie, la cele mai mici 
preţuri şi servicii de cea mai 
înaltă calitate, cu următoarele 
produse:
- TRANSPORT PERSOANE 
(cu autocare marca Mercedes, 
Man, Setra, Yutong) și închirie-
re - în ţară şi străinătate.
- TURISM (planifi cări şi rezervări 
locuri pentru diferite sejururi) – 
în toate locaţiile din ţară şi stră-
inătate.
- TIKETING ( vânzări bilete de 
avion) – cu plecări de la Cluj şi 
Sibiu, către toate destinaţiile 
din ţară şi străinătate.
- COLETĂRIE (transport de colete, 
corespondenţă, bani şi alte valori).
- ASIGURĂRI (prin „ASTRA 
ASIGURĂRI“) – pentru perioada 
călătoriei şi şederii în străinătate.
Plecări în Germania, Italia, 
Franţa, Spania, Anglia şi ţările 
scandinave în fi ecare zi.

Orice informaţie, rezervare 
sau cumpărare de bilet, 

la telefon: 0766-561.026.

¤ Societate comercială acredita-
tă oferă servicii de protecţie a mun-
cii, PSI şi contabilitate. Pentru mai 
multe informaţii apelaţi 0743-
138.718 sau 0723-783.019.
¤ Asociaţia Teatrul Popular Me-
diaş organizează cursuri de acto-
rie pe grupe de vârstă: copii 5-
10 ani, copii 11-15 ani, tineri 16-
20 ani şi adulţi 21-75 ani. Infor-
maţii suplimentare la telefoane-
le: 0269-838.043, 0748-
202.979 şi 0744-245.484. 

IMOBILIARE

ÎNCHIRIERI

¤ Vând sau închirez până se vin-
de garaj cartier Gura Câmpului, 
str. Predeal. Informaţii la telefon 
0720-840.302 
¤ Închiriez spaţiu compus din 
trei camere, 2 grupuri sociale, 
încălzire centrală, renovat, situat 
în zona centrală, str. Petofi  San-
dor. Preţ mic. Informaţii la tele-
fon 0735-211.925 sau 0369-
445.310 
¤ ÎNCHIRIEZ SPAŢIU COMERCIAL 
(HALĂ), pretabil la orice gen de 
activitate, în suprafaţă de 370 
mp, dotat cu toate utilităţile, si-
tuat la ieşirea din Mediaş spre 
Sighişoara – vis-a-vis de Lukoil). 
Informaţii la telefon: 0744-522. 
568 sau e-mail: tcm@dosida.ro
¤ Închiriez spaţii pentru depozi-
tare, ateliere şi birouri. Preţ 
avantajos şi negociabil. Informa-
ţii la telefon 0744-567.665
¤ Închiriem spaţiu comercial si-
tuat în zona ultracentrală str. I.G. 
Duca nr. 2, în suprafaţă de 26 
mp. Preţ 350 euro. Informaţii la 
telefon 0745-201.580

TERENURI

¤ Cumpăr teren în jurul Media-
şului, în satele din apropiere, 
800-1000 mp. Informaţii la tele-
fon 0744-700.423 
¤ Vând teren 4.400 mp şi 730 
mp în comuna Târnava, la şo-
seaua Sibiului, pretabil construc-
ţii. Informaţii la telefon 0754-
049.423 
¤ Vând teren Şoseaua Ighişului 
(la baraj), parcelă 700 mp şi 
5.800 mp, ideal pentru construc-
ţie casă sau cabană. Telefon 
0740-245.760
¤ Vând teren intravilan, circa 
700 mp, preţ 25 euro/mp, în 
Copşa Mică, strada Mediaşului. 
Telefon 0269-840.655
¤ Vând teren sau închiriez loc 
pentru fânaţă, suprafaţă 5.800 
mp, locaţie teren strada Dealu-
lui, preţ avantajos. Telefon 
0790-294.262

APARTAMENTE

¤ Vând apartament 3 camere 
decomandate, parter, izolat 
complet, geamuri termopan, 
centrală termică, str. Vidaru, lân-
gă Sala Polivalentă sau schimb 
cu apartament 2 camere plus di-
ferenţă. Informaţii la telefon 
0756-233.021 
¤ Vând apartament compus din 
2 camere semidecomandate, si-
tuat în Mediaş, cartier Vitrome-

tan, strada Milcov, etaj I, preţ ac-
ceptabil. Relaţii la telefon 0369- 
434.521 sau 0765-073.590

Vând garsonieră în cartierul 
Gura Câmpului, str. Clujului, 

nr. 2, parter, cu gaz, 
cabină de duş, cu instalaţii 

sanitare noi şi uşă nouă 
de metal. Informaţii 

la telefon 0269-835.192 
sau 0726-351.628 

¤ Vând apartament După Zid, 
nr. 25, et. 4, bloc cu 4 etaje, 
acoperiş, 2 camere, balcon, piv-
niţă. Ferestrele sunt spre centrul 
oraşului. Informaţii la telefon 
0720-840.302 
¤ Vând apartament 2 camere, 
confort 1, decomandat, etaj 4, 
recent renovat, pivniţă, vis-a-vis 
de Vila Flora. Informaţii la tele-
fon 0749-331.832 

Apartamente 2-3 camere 
50-60 mp. la gri, uşă 

metalică, izolaţie termică, 
gaz, curent, apă, individuale. 

Preţ 12.000-14.000 euro, 
Copşa Mică. Apartamentele 

pot fi  achiziţionate prin 
programul Prima Casă cu un 
avans de 5 la sută şi o rată 

de 65 euro, lunar, sau direct 
la constructor, 5.000 euro 
avans şi 100 euro pe lună, 
timp de 10 ani. Informaţii 

la telefon 0745-633.674 sau 
www.apartamente-copsa.

go.ro 

¤ Vând apartament 3 camere, 
etaj III, cartier Vitro, 65 mp, 
compus din 3 camere - cu par-
chet de stejar, baie, bucătărie - 
cu gresie, faianţă, hol şi balcon, 
geamuri, termopan, centrală ter-
mică. Preţ 39.000 euro, negoci-
abil. Telefon 0749-331.263
¤ Vând apartament situat în car-
tierul Gura Câmpului, strada Ti-
neretului, nr. 11, compus din 2 
camere, bucătărie şi baie. Preţ 
14.000 euro, negociabil. Infor-
maţii la telefon 0741-584.525.
¤ Vând apartament 3 camere, 
cartier Gloria, preţ 28.000 euro. 
Telefon 0740-319.518

CASE

¤ Vând casă în zona ultracentra-
lă, compusă din cameră 30 mp, 
bucătărie, baie modernizată, de-
bara, pivniţă, grădină. Preţ ne-
gociabil. Informaţii la telefon 
0743-405.533 
¤ Vând casă mare, locuibilă, 
compusă din d+p+m, parter - li-
ving bucătărie, baie, hol, la 
mansardă - 3 dormitoare, baie, 
hol, scară interioară, 3 balcoane, 
ct pivniţă 30 m2. Casa dispune 
de bucătărie serviciu, garaj, cur-
te şi grădină. Casa se vinde mo-
bilată sau nemobilată. Preţ ne-
gociabil. Informaţii la telefon 
0743-405.533 

Vând urgent casă în Mediaş, 
central, 2 camere, baie, 
bucătărie, gaze, pivniţă, 

grădină, 28.000 euro 
sau schimb cu garsonieră 
în Bucureşti. Informaţii la 

telefon 0753-858.406. 

¤ Vând casă în Şeica Mică com-
pusă din 3 camere, curte, garaj, 
gaz, curent. Preţ 10.000 euro, 
negociabil. Informaţii la telefon 
0748-525.205 
¤ Vând casă în Ighişul nou, com-
pusă din 2 corpuri, unic proprie-
tar, pentru detalii telefon 0743-
089.248 sau schimb cu aparta-
ment în Mediaş, la etaj I sau 
parter. Telefon 0721-173.517
¤ Vând casă în cartier Moşna, 
tip duplex, cu 7 camere şi de-
pendinţe. Telefon 0743-655.299
¤ Două case de vânzare plus 
curte şi grădină în comuna Târ-
nava, preţ foarte avantajos. Te-
lefon 0269-858.239
¤ Casă de vânzare – Dârlos – 
etaj, curte, grădină cu viţă-de-
vie, pe strada principală, la intra-
re dinspre Mediaş. Preţ 29.999 
euro, negociabil. Telefon 0741-
901.302 sau 0743-900.117
¤ Vând casă cu etaj, living, bucătă-
rie, baie, sus - două dormitoare, 
singuri în curte, strada Păstorilor 
de Jos. Telefon 0747-570.408
¤ Vând casă compusă din 2 ca-
mere, bucătărie, baie, pivniţă, 
grădină cu viţă de vie, cartier 
Aviaţiei. Telefon 0269-841.063 

Tipar: Tipografia "GARAMOND" Cluj-Napoca
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sau 0726-039.723
¤ Vând casă situată în zona ul-
tracentrală, Piaţa Regele Ferdi-
nand, nr. 17, compusă din 2 ca-
mere şi baie. Preţ 15.000 euro, 
negociabil. Informaţii la telefon 
0755-777.633
¤ Casă de vânzare cu mansardă, 
compusă dintr-o bucătărie, 3 ca-
mere, 2 holuri, baie, pivniţă, de-
bara, cămară, garaj, grădină şi 
curte cu viţă-de-vie, anexe, carti-
er Vitro. Preţ negociabil. Telefon 
0743-248.325

DIVERSE 

¤ Cumpăr diferite scule, aparat 
de sudură, maşini de găurit, po-
lizor, circular, fi er vechi, motoa-
re, electronice orice tip (mă de-
plasez la propietar, PLATA PE 
LOC). Informaţii la telefon 0742-
132.584 
¤ Vând compresor profesional, 
presiune 10 At; Rezervor alumi-
niu capacitate aproximativ 150 
l; Motoare electrice, geamuri şi 
uşi din demolări - bune, cantita-
te mare, uşă metalică cu toc 
pentru curte, vată pentru izolaţie 
şi altele, preţ mic; Moară pentru 
boabe. Informaţii la telefon 
0742132584 
¤ Vând canapea extensibilă în 
stare foarte bună, preţ 400 ron. 
Telefon 0751-264.379
¤ Vând câini ciobănesc mioritic 
şi Yorkshire Terrier mini, cu pedi-
gree, microcip, vaccinaţi la zi. 
Telefoane 0721-998.716 sau 
0748-093.440
¤ Vând căţei Teckel, vârsta 2 
luni, negri cu maro, preţ 100 ron 
bucata. Copşa Mică, telefon 
0269-840.655
¤ Vând schelă metalică din ţea-
vă galvanizată cu podină din 
lemn de 95 mp, preţ 1.700 eu-
ro, negociabil. Telefon 0744-
107.753
¤ Vând centrală termică marca 
Bosch, 2 buc. calorifere, 1 buc. 
Junkers, geamuri şi uşi din lemn 
masiv, bicicletă cu 3 viteze. Infor-
maţii la telefon 0269-823.053 
¤ Vând menghină mare pentru 
ţevi, sobă de încălzit pe lemne şi 
gaze şi becuri pentru sudură ace-

tilenă. Informaţii la telefon 
0744-243.471 
¤ Vând telefon Nokia 6500 slide 
cu camera de 3.2 megapixel şi 2 
cronometre mecanice (rusesc şi 
german). Informaţii la telefon 
0752-261.789 
¤ Biroul Informare - Recrutare 
din cadrul Centrului Militar Jude-
ţean Sibiu aduce în atenţia tine-
rilor (băieţi şi fete), care doresc 
să urmeze un colegiu militar lice-
al, faptul că se pot prezenta la 
sediul din Calea Dumbrăvii, nr. 
32, Sibiu, în vederea consilierii şi 
întocmirii dosarelor de candidaţi. 
Informaţii detaliate referitoare la 
avantajele de care benefi ciază 
cei care urmează această formă 
de învăţământ, criteriile de re-
crutare (generale şi specifi ce), 
documentele necesare întocmirii 
dosarului de candidat, probele 
de selecţie şi concursul de admi-
tere se pot obţine la sediul Biro-
ului Informare-Recrutare, zilnic, 
între orele 8 - 16, la sediul Cen-
trului Militar Judeţean, între ore-
le 16 - 20, sau la numerele de 
telefon 0269-244.712 sau 0269-
422.333.
¤ Vând rochie de mireasă colec-
ţia LA SPOSA, cumpărată în Spa-
nia. Informaţii la telefon 0369-
9421.842 sau 0746-519835 
¤ Vând imprimantă HP3820 (cu 
cartuşe de rezervă) şi unitate cal-
culator AMD ATHLON XP 1700 
echivalent Intel Pentium 40.1.7 
GHz cu memorie 256MP+ me-
morie adiţională, placă de bază 
MSI-K3 Turbo, placa VIDEOG-
FORCE G4 MX 440, 64 MP, placă 
sunet încorporată. Calculatorul 
dispune şi de următoarele: 1 
unitate CD ROM LG, 2 unitate CD 
ROM LG, 2 unitate CD wwwriter 
Teac 40X10X48X3, unitate DVD 
writer LG şi 4 locaţii USB. Preţ 
pachet 650 Ron. Relaţii la tele-
fon 0749-331.270 
¤ Cartea intitulată „Pregătirea 
timpurie a copiilor la fotbal de la 
6 la 10 ani“, scrisă de antrenorul 
Niculaie Piştia, este pusă în vân-
zare la sediul Clubului Sportiv 
Gaz Metan Mediaş, strada Stadi-
onului, nr. 12, tribuna B, în fi e-
care zi de marţi, între orele 10 - 

14. Preţul unei cărţi este de 50 
de lei, iar suma încasată va fi  fo-
losită pentru achiziţionarea de 
echipament sportiv. Cartea va fi  
o amintire pentru cei care s-au 
pregătit şi au jucat fotbal la echi-
pa divizionară Gaz Metan şi con-
ţine fotografi i însoţite de prezen-
tarea nominală a celor care au 
participat la competiţia internaţi-
onală de fotbal Dana Cup din 
Danemarca.

Vând maşină combinată de 
tâmplărie – preţ 2.500 euro şi 

şlaif cu bandă – preţ 900 de 
euro, motor monofazat sau 

trifazat. Se oferă 2 ani 
garanţie. Informaţii la tel. 

0742-226.666.

¤ Vând motoretă pentru copii. 
Telefon 0740-556.048
¤ Vând căţei rasa Amstaff. Infor-
maţii după ora 17, la telefon 
0765-260.347, Micăsasa 
¤ Vând sobă mică emailată, 
aprindere electronică, se fi xează 
pe perete, consum mic, pentru o 
încăpere mică, preţ 100 ron. Te-
lefon 0269-832.069
¤ Vând televizoare color, stare 
bună. Preţ avantajos. Telefon 
0741-412.816
¤ Vând 1.000 de bucăţi de ţiglă. 
Preţ 60 de bani bucata. Informa-
ţii la telefon 0746-541.404
¤ Vând mobilă sufragerie, stare 
foarte bună, preţ avantajos. Te-
lefon 0766-262.289
¤ Vând colţar de sufragerie, sta-
re foarte bună, culoare bej. Tele-
fon 0769-620.123
¤ Vând sufragerie compusă din 
3 corpuri, canapea, dulap 2 uşi, 
vitrină, bibliotecă, calculator Pen-
tium 3, covor 2/3, palton blană, 
scurtă blană, căciulă blană, di-
verse. Telefon 0723-080.955

MATRIMONIALE

¤ Văduv pensionar 59 ani, sin-
gur, fără obligaţii, locuiesc la ca-
să, doresc să cunosc o doamnă 
între 47-55 ani, drăguţă, gospo-
dină, cu aspect fi zic frumos, foar-
te serioasă, credincioasă, pentru 
căsătorie. Relaţii la telefon 

0754-049.423. Refuz bipurile. 
¤ Singur, 55 ani, locuiesc la ca-
să, fără obligaţii, doresc să cu-
nosc o doamnă între 48-55 ani, 
bună gospodină şi serioasă, 
pentru prietenie-căsătorie. Infor-
maţii la telefon 0748-525.205 
¤ Domn, 43 ani, 1.64 înălţime, 
64 kg, singur, fără obligaţii, do-
resc cunoştinţă, doamnă serioa-
să, pentru o relaţie serioasă de 
lungă durată (căsătorie). Infor-
maţii la telefon 0749-374.471, 
după ora 18 seara. 

AGRICOLE

¤ Vând porci mari, sat Curciu, 
telefon 0269-257.374
¤ Vând porc 130 kg, preţ 6 lei/kg. 
Mediaş, telefon 0269-839.848
¤ Vând sau schimb capre, iezi şi 
ţapi de rase Burenziege, Weisse 
Edelziege şi Braune Edelziege, 
aduse din Germania. Accept şi 
schimb cu capre din România. 
Informaţii la telefon 0269-
258.581 sau 0756-520.029
¤ Vând fân şi lucernă de bună 
calitate, recoltate din zone nepo-
luate, preţ foarte avantajos. Te-
lefon 0269-838.392 sau 0765-
130.103 
¤ Caut oi şi capre la schimb cu uti-
laje agricole. Informaţii la telefon 
0269-258.581, 0756-520.029 
sau la adresa terraipex@aol.de
¤ Vând baloţi de lucernă drept-
unghici (20 Kg) şi rotunzi (150-
250 kg, oricum se cântăreşte), 
preţ 500 ron tona, şi baloţi fân 
dreptunghici, calitate foarte bu-
nă.  Ne găsiţi între Mediaş şi Si-
ghişoara, curte mare, acces TIR. 
Telefoane 0726-807.490 sau 
0762-784.053  
¤ Vând motor tractor Mtz stare 
bună de funcţionare, modifi cat 
pe pompa de injecţie de U650 şi 
electromotor de U650, dar nece-
sită pompă de injecţie. Mai ofer 
lângă motor încă un bloc motor 
+ pompă de apă + pompa ulei + 
1 vibrochen la cota standard. 
Preţ 800 lei neg. Informaţii la te-
lefon: 0730-651.665, Agnita
¤ Vând baloţi lucernă, stare 
foarte bună, balotul are în jur de 
15/20 kg. Preţ: 7 ron balotul. 

Informaţii la telefon 0762-
622.329, Dumbrăveni
¤ Vând tractor JOHN DEERE 6400 
(Stare Foarte Bună), 101 Cp, 
4x4, fab. 1995, 6.370 ore lucra-
te, încărcător frontal, cauciucuri 
noi, aer condiţionat, scaun pne-
umatic, power quad, inversor, 
stare foarte bună de funcţiona-
re, adus recent din Germania. In-
formaţii la telefon: 0766-318.450 
sau 0745-829.237, Mediaş
¤ Vindem fân şi otavă de pă-
mânt la preţ accesibil. Informaţii 
la telefon 0269-821.758 sau la 
adresa Mediaş, strada Livezii, nr. 
9, în Greweln.

AUTO

¤ Vând Peugeot 206 HDI, 1,4 
diesel, an fabr. 2002, 4 plus 1 
uşi, înmatriculat recent, airbag, 
aer condiţionat, ABS, închidere 
centralizată, geamuri electrice. 
Telefon 0744-189.189
¤ Vând motor 1.6 injecţie de 
Ford Mondeo pe benzină, cu 
25.000 km, şi tuning auto com-
plet şi sigilat: subwufer CD, or-
gă de lumini, leduri halogen, li-
curici, pedale sport, schimbător 
de viteză cu leduri. Informaţii la 
telefon 0744-133.465 
¤ Vând 2 scutere şi un enduro 
49 cmc, toate 3 în stare bună. 
Telefon 0745-903.815
¤ Cumpăr maşini şi moto foarte 
vechi, de epocă, VW, IMS, BMW, 
Java. Telefon 0765-516.927
¤ Vând Ford Econovan, pentru 
piese. Telefon 0742-477.069

De vânzare din dezmembrare 
Dacia 1300, 4 cauciucuri, 

capotă motor, capotă 
porbagaj, 4 uşi, motor Dacia 
funcţional, radiator tractor 
U650. Informaţii la telefon 

0269-823.053

¤ Vând turbo de Mercedes Vito 
110 D. Telefon 0726-181.253
¤ Vând urgent VW Golf III break, 
îmbunătăţiri, 1800 cmc, benzi-
nă, acte la zi, stare bună de 
funcţionare. Telefon 0748-
565.779
¤ Vând motor 1,7 diesel Ford 

Escort din 1986, piese din dez-
membrarea Fordului sau Fordul 
cu totul. Telefon 0742-463.009

Vând 4 anvelope de iarnă 
155x65 R14 75T Continental, 

4 anvelope iarnă 225x50 
R17 Michelin şi 4 genţi aliaj 
Buc, 8jx1EH2 HS. Informaţii 

la telefon 0735-211.925 
sau 0369-445.310 

¤ Vând Opel Astra 1,7 DTI, an 
fabr. 2000, euro 3, 219.000 km, 
dotări: ABS, aer condiţionat, roţi 
vară plus iarnă, distribuţie 
schimbată, 4.000 euro, negocia-
bil. Telefon 0756-276.898
¤ Vând Dacia Logan diesel, 
60.000 km, stare impecabilă. 
Telefon 0769-620.123
¤ Vând Audi A3, an fabr. 1997, 
climatronic MP3, woofer, air-
bag, servo, jenţi aluminiu, închi-
dere centralizată, geamuri şi 
oglinzi electrice, preţ 3.200 eu-
ro, negociabil. Telefon 0740-
086.940
¤ Vând Opel Astra Caravan, 1,7 
diesel.  Telefon 0766-866.065 
¤ Vând Dacia 1310, an fabrica-
ţie 1997, motor 1400 cmc, cutie 
viteze 5 trepte, VT 2012 (iulie), 
stare foarte bună. Preţ 2500 
ron, negociabil. Telefon 0771-
329.599 sau 0369-803.934
¤ Vând Renault Laguna, motor 
2,2 Diesel, an fabricaţie 1996, 
piese de schimb, preţ negociabil. 
Telefon 0744-107.753
¤ Vând sau la schimb Opel Cali-
bra Sport, tuning, acte la zi, in-
stalaţie GPL nouă. Telefon 0751-
675.001
¤ Vând motocicletă MZ, 250 cmc, 
în stare foarte bună de funcţio-
nare. Telefon 0751-318.855

Vând Tico, an fabricaţie 
1996, culoare mov, în stare 
bună de funcţionare. Preţ 
1.000 euro, negociabil. 
Telefon 0721-204.250

¤ Vând motor complet cu cutie 
în 5 trepte 1,7 Diesel Opel Ka-
dett plus Opel Astra. Dumbră-
veni, telefon 0745-176.560

Societatea Naţională 
de Gaze Naturale

ROMGAZ SA 
Sucursala Mediaş                       

Str. Unirii, nr. 4, jud. Sibiu, 

Organizează în anul 2011, săptămânal, LICITAŢIE PUBLICĂ, în zilele de 
miercuri şi joi, orele 11,00, pentru următoarele mijloace fixe şi materiale: 
 barăci
 mijloace de transport;
 maşini unelte;
 tehnică de calcul şi birotică; 
 utilaje şi scule specifice activităţii de foraj extracţie;
 material tubular;
 diverse materiale şi piese de schimb provenite din recuperări;
 alte mijloace fixe;
Persoanele interesate pot obţine relaţii suplimentare la telefon 0269-841.346, 
0269-201.152, 0269-201.153, la Serviciul Mecano-Energetic la Sucursalei 
Mediaş, zilnic între orele 7,30 - 15,30

S.N.G.N. ROMGAZ S.A. 
SUCURSALA SIRCOSS

                       
cu sediul în Mediaş, Şoseaua Sibiului, 

nr. 5, telefon 0269-805.101 

Organizează în anul 2011, săptămânal, licitaţie publică pentru 
vânzarea următoarelor mijloace fixe şi materiale: 

 Utilaje şi scule specifice activităţii de foraj – extracţie
 Material tubular
 Diverse materiale şi piese de schimb provenite din recuperări
 Alte mijloace fixe
 Prevenitoare de erupţie
 Piese şi subansamble TATRA şi RABA

INFORMAŢII SUPLIMENTARE, LA SERVICIUL MECANIC, 
TELEFON 0752-115.101

AGENDA OAMENILOR DE AFACERI



ETAPA a XVIII-a * 
Gaz Metan Mediaş - Victoria 
Brăneşti 2-2 (în tur 3-2) 
FC Braşov - FCM Tg. Mureş 1-1 
(1-0) 
CFR Cluj - Universitatea Craiova 
2-1 (0-0) 
Gloria Bistriţa - Poli Timişoara 3-
3 (2-2) 
Dinamo Bucureşti - Astra Ploieşti 
2-2 (2-1) 
Oţelul Galaţi - Sportul Studenţesc 
1-0 (1-0) 
FC Vaslui - Rapid Bucureşti 1-1 
0-2) 
Unirea Urziceni - Pandurii Tg. Jiu 
1-1 (0-0) 
Steaua Bucureşti - Universitatea 
Cluj 3-0 (2-1) 

ETAPA a XIX-a, 26 februarie 
Pandurii Tg. Jiu - Oţelul Galaţi 
(0-2) 
FCM Tg. Mureş - FC Vaslui (1-1) 
Astra Ploieşti - Gloria Bistriţa (1-1) 
Universitatea Craiova - Steaua 
Bucureşti (1-2) 
Rapid Bucureşti - Unirea Urziceni 
(0-0) 
Poli Timişoara - Gaz Metan 
Mediaş (2-2) 
Universitatea Cluj - FC Braşov (1-3) 
Sportul Studenţesc - Dinamo 
Bucureşti (3-5) 
Victoria Brăneşti - CFR Cluj (0-2) 

ETAPA a XX-a, 5 martie 
FC Vaslui - Universitatea Cluj (1-1)
Oţelul Galaţi - Rapid Bucureşti (0-0)
Universitatea Craiova - Victoria 
Brăneşti (0-1) 
Unirea Urziceni - FCM Tg. Mureş 
(0-1) 
Steaua Bucureşti - FC Braşov (1-1) 
Gaz Metan Mediaş - Astra Plo-
ieşti (2-0) 
CFR Cluj - Poli Timişoara (2-3) 
Dinamo Bucureşti - Pandurii Tg. 
Jiu (2-2) 
Gloria Bistriţa - Sportul Studen-
ţesc (2-4) 

ETAPA a XXI-a, 12 martie 
Astra Ploieşti - CFR Cluj (2-2) 
Pandurii Tg. Jiu - Gloria Bistriţa 
(0-3) 

Universitatea Cluj - Unirea Urzi-
ceni (1-0) 
FC Braşov - FC Vaslui (1-2) 
Sportul Studenţesc - Gaz Metan 
Mediaş (0-3) 
Rapid Bucureşti - Dinamo Bucu-
reşti (2-3) 
Poli Timişoara - Universitatea 
Craiova (1-1) 
FCM Tg. Mureş - Oţelul Galaţi (0-1)
Victoria Brăneşti - Steaua Bucu-
reşti (1-2) 

ETAPA a XXII-a, 19 martie 
CFR Cluj - Sportul Studenţesc (0-3) 
Gloria Bistriţa - Rapid Bucureşti (0-2) 
Dinamo Bucureşti - FCM Tg. 
Mureş (6-2) 
Universitatea Craiova - Astra 
Ploieşti (2-2) 
Gaz Metan Mediaş - Pandurii Tg. 
Jiu (0-0) 
Oţelul Galaţi - Universitatea Cluj 
(1-2) 
Steaua Bucureşti - FC Vaslui (3-0)
Victoria Brăneşti - Poli Timişoara 
(1-2) 
Unirea Urziceni - FC Braşov (1-1) 

ETAPA a XXIII-a, 2 aprilie 
Rapid Bucureşti - Gaz Metan 
Mediaş (1-0) 
Universitatea Cluj - Dinamo Bucu-
reşti (4-3) 
Sportul Studenţesc - Universi ta-
tea Craiova (0-1) 
Pandurii Tg. Jiu - CFR Cluj (1-2) 
FC Braşov - Oţelul Galaţi (1-1) 
Poli Timişoara - Steaua Bucureşti 
(1-1) 
FC Vaslui - Unirea Urziceni (1-2) 
FCM Tg. Mureş - Gloria Bistriţa (1-3) 
Astra Ploieşti - Victoria Brăneşti 
(1-1) 

ETAPA a XXIV-a, 6 aprilie 
Gloria Bistriţa - Universitatea Cluj 
(1-2) 
CFR Cluj - Rapid Bucureşti (0-2) 
Victoria Brăneşti - Sportul Stu den-
 ţesc (2-2) 
Steaua Bucureşti - Unirea Urzi-
ceni (0-1) 
Gaz Metan Mediaş - FCM Tg. 
Mureş (0-1) 
Poli Timişoara - Astra Ploieşti (1-1) 

Dinamo Bucureşti - FC Braşov (2-2) 
Oţelul Galaţi - FC Vaslui (0-4) 
Universitatea Craiova - Pandurii 
Tg. Jiu (1-3) 
ETAPA a XXV-a, 9 aprilie 
Universitatea Cluj - Gaz Metan 
Mediaş (1-3) 
Pandurii Tg. Jiu - Victoria Bră-
neşti (0-2) 
Rapid Bucureşti - Universitatea 
Craiova (1-1) 
Unirea Urziceni - Oţelul Galaţi (1-4) 
Sportul Studenţesc - Poli Timi-
şoara (1-2) 
FCM Tg. Mureş - CFR Cluj (2-1) 
FC Vaslui - Dinamo Bucureşti (2-1) 
FC Braşov - Gloria Bistriţa (0-0) 
Astra Ploieşti - Steaua Bucureşti 
(1-1) 

ETAPA a XXVI-a, 13 aprilie 
CFR Cluj - Universitatea Cluj (1-1) 
Gloria Bistriţa - FC Vaslui (0-1) 
Astra Ploieşti - Sportul Studenţesc 
(1-0) 
Steaua Bucureşti - Oţelul Galaţi (0-1) 
Poli Timişoara - Pandurii Tg. Jiu 
(1-0) 
Victoria Brăneşti - Rapid Bucu-
reşti (1-7) 
Universitatea Craiova - FCM Tg. 
Mureş (4-1) 
Gaz Metan Mediaş - FC Braşov 
(0-0) 
Dinamo Bucureşti - Unirea Urzi-
ceni (0-1) 

ETAPA a XXVII-a, 16 aprilie 
Pandurii Tg. Jiu - Astra Ploieşti 
(0-2) 
Universitatea Cluj - Universitatea 
Craiova (0-3) 
Oţelul Galaţi - Dinamo Bucureşti 
(2-1) 
Unirea Urziceni - Gloria Bistriţa 
(0-0) 
Rapid Bucureşti - Poli Timişoara 
(1-2) 
FC Vaslui - Gaz Metan Mediaş 
(0-0) 
FC Braşov - CFR Cluj (0-4) 
Sportul Studenţesc - Steaua 
Bucureşti (2-4) 
FCM Tg. Mureş - Victoria Brăneşti 
(0-0) 

ETAPA a XXVIII-a, 23 aprilie 
Gaz Metan Mediaş - Unirea 
Urziceni (1-0) 
Astra Ploieşti - Rapid Bucureşti 
(0-3) 
CFR Cluj - FC Vaslui (3-5) 
Poli Timişoara - FCM Tg. Mureş 
(3-2) 
Sportul Studenţesc - Pandurii Tg. 
Jiu (0-1) 
Gloria Bistriţa - Oţelul Galaţi (1-2) 
Steaua Bucureşti - Dinamo 
Bucureşti (1-2) 
Victoria Brăneşti - Universitatea 
Cluj (3-2) 
Universitatea Craiova - FC Braşov 
(3-0) 

ETAPA a XXIX-a, 27 aprilie 
FC Braşov - Victoria Brăneşti (1-1) 
Universitatea Cluj - Poli Timi-
şoara (2-2) 
Dinamo Bucureşti - Gloria Bistriţa 
(2-0) 
Oţelul Galaţi - Gaz Metan Mediaş 
(2-0) 
FCM Tg. Mureş - Astra Ploieşti (0-0) 
FC Vaslui - Universitatea Craiova 
(1-0) 
Rapid Bucureşti - Sportul Stu den-
ţesc (2-0) 
Unirea Urziceni - CFR Cluj (0-3) 
Pandurii Tg. Jiu - Steaua Bucu-
reşti (0-2) 

ETAPA a XXX-a, 30 aprilie 
Victoria Brăneşti - FC Vaslui (0-1) 
Gaz Metan Mediaş - Dinamo 
Bucureşti (2-3) 
CFR Cluj - Oţelul Galaţi (1-1) 
Sportul Studenţesc - FCM Tg. 
Mureş (1-4) 
Steaua Bucureşti - Gloria Bistriţa 
(0-1) 
Poli Timişoara - FC Braşov (0-0) 
Astra Ploieşti - Universitatea Cluj 
(0-1) 
Universitatea Craiova - Unirea 
Urzi ceni (2-1) 
Pandurii Tg. Jiu - Rapid Bucureşti 
(1-1) 

ETAPA a XXXI-a, 4 mai 
Gloria Bistriţa - Gaz Metan 
Mediaş (1-2) 
Oţelul Galaţi - Universitatea 

Craiova (1-0) 
FCM Tg. Mureş - Pandurii Tg. Jiu 
(1-4) 
FC Braşov - Astra Ploieşti (0-3) 
FC Vaslui - Poli Timişoara (1-2) 
Universitatea Cluj - Sportul Stu-
denţesc (0-2) 
Dinamo Bucureşti - CFR Cluj (0-1) 
Unirea Urziceni - Victoria Bră-
neşti (4-1) 
Steaua Bucureşti - Rapid Bucu-
reşti (0-0) 

ETAPA a XXXII-a, 7 mai 
Victoria Brăneşti - Oţelul Galaţi 
(1-1) 
Astra Ploieşti - FC Vaslui (0-0) 
Pandurii Tg. Jiu - Universitatea 
Cluj (1-1) 
Poli Timişoara - Unirea Urziceni 
(1-1) 
Sportul Studenţesc - FC Braşov 
(0-2) 
Rapid Bucureşti - FCM Tg. Mureş 
(0-1) 
Gaz Metan Mediaş - Steaua 
Bucureşti (1-0) 
Universitatea Craiova - Dinamo 
Bucureşti (2-2) 
CFR Cluj - Gloria Bistriţa (3-0) 

ETAPA a XXXIII-a, 14 mai 

FC Braşov - Pandurii Tg. Jiu (1-2) 
Gaz Metan Mediaş - CFR Cluj (1-1) 
Universitatea Cluj - Rapid Bucu-
reşti (0-3) 
Steaua Bucureşti - FCM Tg. 
Mureş (1-0) 
Gloria Bistriţa - Universitatea 
Craiova (2-1) 
FC Vaslui - Sportul Studenţesc (1-0) 
Oţelul Galaţi - Poli Timişoara (0-2) 
Unirea Urziceni - Astra Ploieşti 
(0-1) 
Dinamo Bucureşti - Victoria 
Brăneşti (4-2) 

ETAPA a XXXIV-a, 21 mai 
Sportul Studenţesc - Unirea 
Urziceni (1-2) 
Pandurii Tg. Jiu - FC Vaslui (1-3) 
Astra Ploieşti - Oţelul Galaţi (1-2) 
Rapid Bucureşti - FC Braşov (0-2) 
Poli Timişoara - Dinamo Bucu-
reşti (0-0) 
FCM Tg. Mureş - Universitatea 
Cluj (1-1) 
CFR Cluj - Steaua Bucureşti (2-2) 
Victoria Brăneşti - Gloria Bistriţa 
(0-1) 
Universitatea Craiova - Gaz Metan 
Mediaş (0-1). 

* Meciurile etapei a XVIII-a s-au disputat 
în luna decembrie a anului trecut.

Cristi FLOREA

Gaz Metan Mediaş porneş-
te din nou la drum. După cea 
mai bună clasare din istoria par-
ticipării în liga I, locul V după 
o etapă din retur, elevii pregă-
tiţi de Cristi Pustai au mari spe-
ranţe. Vor să debuteze cu drep-
tul din chiar acest prim joc ofi -
cial din 2011, deplasare la Ti-
mişoara, contra celor de la Poli, 
una dintre pretendentele la ti-
tlu. Deşi se anunţă un meci 
foarte difi cil, gaziştii speră în-
tr-un rezultat pozitiv. “Avem 
nevoie de un rezultat pozitiv. 
Suntem convinşi că dacă ne 
vom concentra vom putea obţi-
ne cel puţin o remiză. Am avut 
o perioadă de iarnă foarte bu-
nă, în care ne-am pregătit ex-
celent. Dacă stăm bine pe fa-
za defensivă avem mari şanse 
să ne întoarcem cu obiectivul 
realizat”, spune Cristi Todea, 
căpitanul medieşenilor. 

Patru transferuri
În această pauză competi-

ţională medieşenii au realizat 
nu mai puţin de patru transfe-
ruri. Primul venit a fost atacan-
tul Florin Bratu, fost la Dina-
mo şi Rapid, dar care a trecut 
chiar şi prin curtea celor de la 
Galatasaray. A semnat pe 2,5 
ani şi este cel mai important 

transfer al stagiunii. Al doilea 
pe listă este Roman, care evo-
luează pe postul de atacant. 
Este un transfer de viitor, pe 
3,5 ani pentru că e greu de pre-
supus că jucătorul adus de la 
Tg. Mureş va prinde în prima 
fază primul 11. Un alt transfer 
foarte important este cel al lui 
Vukadinovic, care poate evo-
lua pe postul de fundaş stânga 
sau mijlocaş. A semnat şi el 
pe 3,5 ani. Se pare că este un 
transfer bun, pe un post defi -
citar, cel de fundaş stânga, un-
de mai mereu Pustai a trebu-
it să improvizeze. A fost dorit 
şi de Timişoara, dar a semnat, 
până la urmă cu Me dia şul. Se 
anunţă jucător titular. Ultimul 
sosit este atacantul Taher Ba-
wab care a semnat pe trei ani 
de zile, sosind la Mediaş din 
postura de liber de contract, 
după ce a mai fost testat în 
prealabil de Gloria Bistriţa.
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1. Oţelul Galaţi 18  12  3  3  23-14   39  (+9) 
2. Poli Timişoara 18  8  10  0  30-21   34  (+10) 
3. FC Vaslui 18  9  5  4  25-18   32  (+2) 
4.  Rapid Bucureşti 18  8  6  4  28-12   30  (+3) 
5.  Gaz Metan Mediaş 18  8  6  4  23-16   30  (+3) 
6.  Dinamo Bucureşti 18  8  5  5  40-31   29  (-1) 
7.  Steaua Bucureşti 18  8  5  5  25-16   29  (+2) 
8.  CFR Cluj 18  7  6  5  30-24   27  (0) 
9.  Astra Ploieşti 18  4  9  5  19-20   21  (-3) 
10.  Universitatea Craiova 18  5  5  8  23-21   20  (-4) 
11.  Gloria Bistriţa 18  5  5  8  21-26   20  (-10) 
12.  FC Braşov 18  4  8  6  16-22   20  (-10) 
13.  FCM Tg. Mureş 18  5  5  8  19-28   20  (-7) 
14.  Universitatea Cluj 18  5  5  8  21-33   20  (-7) 
15.  Victoria Brăneşti 18  4  6  8  24-32   18  (-6) 
16.  Pandurii Tg. Jiu 18  4  6  8  17-25   18  (-6) 
17.  Unirea Urziceni 18  4  6  8  12-22   18  (-12) 
18.  Sportul Studenţesc 18  3  1  14  19-34   10  (-14)

RETUR | Campionatul Ligii I se reia astăzi cu meciurile din retur

Debut contra Timişoarei
Gaz Metan Mediaş reintră, de la acest final de săptămână, în focurile meciurilor oficiale. În primul meci 
oficial din 2011, elevii lui Pustai vor evolua, mâine, la Timişoara, contra celor de la Poli. Faţă de tur, echipa 
are trei nume noi, avându-l drept cap de afiş pe Florin Bratu, fostul vârf al naţionalei.

Antrenorul medieşean este optimist înaintea reluării sezonului

Meciuri 
de verificare
2-1 cu FK Karabakh
3-1 cu FC Zhetysu 
3-2 cu MTK Budapesta
1-1 cu Torpedo Moscova 
1-1 cu Torpedo Kutaisi, 
1-2 cu Fakel Voronezh 
1-3 cu Slovan Bratislava

CLASAMENT

Programul returului
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